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S účinností od 1.11.2021 je společnost ČEZ Energo, s.r.o. jako řízená osoba součástí koncernu řízeného společností 

ČEZ, a. s., jako řídící osobou. Společnost ČEZ Energo vznikla jako moderní a zákaznicky orientovaná společnost, jejímž 

úkolem je zajistit provoz a následný rozvoj portfolia malých lokálních výroben elektřiny a tepla. 

Cílovými partnery jsou obce a města, provozovatelé CZT, průmysl, nemocnice, sportovní areály, ubytovací zařízení nebo 

komplexy obytných či administrativních budov. 

Představení Skupiny ČEZ 

Skupina ČEZ je stabilní energetickou skupinou, která patří mezi největší ekonomické subjekty v České republice i ve 

střední Evropě a významně přispívá k rozvoji energetického sektoru regionu v souladu s cíli udržitelnosti Evropské unie. 

Skupina ČEZ je bezpečným přístavem pro své zákazníky, jejichž potřebám vychází vstříc, zajišťuje spolehlivé dodávky 

energií pro Českou republiku a některé další evropské země a poskytuje komplexní energetické služby. 

Ve své činnosti klade Skupina ČEZ důraz na naplňování globálních klimatických cílů, dekarbonizaci a na životní prostředí. 

Zaměřuje se na rozvoj jaderných i obnovitelných zdrojů, na inovace v energetice a na rozvoj spolehlivých a udržitelných 

řešení pro své zákazníky. Těžiště její hodnoty je v bezemisní výrobě, distribuci a prodeji elektřiny, tepla a zemního plynu. 

Významnými činnostmi jsou dále obchodování s komoditami, těžba uhlí a poskytování komplexních energetických 

a technologických služeb. 

Skupina ČEZ dává práci více než 33 tisícům zaměstnanců a dodává energie a energetická řešení milionům zákazníků 

v České republice, Německu, Polsku a na Slovensku. Dále taktéž působí v Maďarsku, ve Francii, Itálii, Rakousku, 

Nizozemsku a ve Velké Británii. 

Vize a společenská odpovědnost 

Dlouhodobou vizí Skupiny ČEZ je přinášet inovace pro řešení energetických potřeb a přispívat k vyšší kvalitě života. 

Strategie VIZE 2030 – Čistá Energie Zítřka je zaměřena na dynamickou přeměnu výrobního portfolia na nízkoemisní, na 

odpovědné a udržitelné podnikání a na naplnění růstové strategie při dodržení stanovené úrovně zadlužení. Nedílnou 

součástí je závazek zásadně omezit výrobu tepla a elektřiny z uhlí do roku 2030 a dosáhnout klimatické neutrality do 

roku 2040. Tento závazek byl validován celosvětovou odbornou iniciativou SBTi. 

Základními předpoklady bezemisní vize a priority energetické soběstačnosti jsou masivní rozvoj jaderné energetiky 

a výstavba nových obnovitelných zdrojů. Skupina ČEZ dále pro pokrytí poptávky po elektřině ve špičkách investuje do 

rozvoje nových řiditelných zdrojů, jakými jsou například baterie a zdroje využívající plyn. Důležitou roli zastává i v oblasti 

dobíjecí infrastruktury pro elektromobily. Souhrnným cílem je zajišťovat bezpečné a konkurenceschopné energie pro 

zákazníky. 

V oblasti distribuce a prodeje je základním cílem poskytovat nejvýhodnější energetická řešení a nejlepší zákaznickou 

zkušenost na trhu. Skupina ČEZ proto významně investuje do posílení, modernizace a digitalizace distribučních sítí, chce 

být spolehlivým dodavatelem energií a komplexních energetických služeb a podílet se na energetické transformaci 

a dekarbonizaci průmyslu, obcí i státní správy nejen v České republice, ale i ve střední Evropě. 

Při svém podnikání se Skupina ČEZ řídí přísnými etickými standardy zahrnujícími odpovědné chování k zaměstnancům, 

společnosti a životnímu prostředí. Hlásí se k principům trvale udržitelného rozvoje, přičemž celá strategie Skupiny je 
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založena na pilířích ESG (Environmental, Social, Governance). Principy udržitelnosti jsou tak integrální součástí řízení 

i směřování celé společnosti a na jejich dodržování klade Skupina ČEZ důraz i u svých dodavatelů. 

Skupina ČEZ podporuje energetickou úspornost a efektivitu, prosazuje nové technologie a inovace a zaměřuje se na 

investice do moderních technologií, vědy a výzkumu. Firemní kultura je orientována na bezpečnost, vnitřní efektivitu, 

zvyšování hodnoty pro akcionáře a na vytváření bezpečného a stimulujícího prostředí pro profesní růst zaměstnanců 

založeného na principu rovných příležitostí pro všechny. K prioritám náleží úzká spolupráce s komunitami 

a nadstandardní přístup k zákazníkům. 

Největším akcionářem mateřské společnosti ČEZ je Česká republika s podílem na základním kapitálu téměř 70 %. Akcie 

ČEZ jsou obchodovány na pražské a varšavské burze cenných papírů, kde jsou součástí burzovních indexů PX a WIG-CEE. 

Tržní kapitalizace ČEZ k 31. 12. 2024 činila 514 mld. Kč a během své existence odvedla společnost ČEZ na dividendách 

svým akcionářům 474 mld. Kč. 

Skupina ČEZ se dlouhodobě řadí k největším daňovým poplatníkům v České republice a k základním pilířům české 

ekonomiky. Od vzniku akciové společnosti v roce 1992 odvedl ČEZ českému státu na dividendách, daních, odvodech, 

darech a platbách za emisní povolenky více než bilion korun.   
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Úvodní slovo generálního ředitele 

Vážení akcionáři, obchodní partneři a zaměstnanci, 

s potěšením Vám předkládám výroční zprávu společnosti ČEZ Energo za rok 2024. Navazujeme tím na úspěšný rok 

2023, ve kterém jsme – i přes obtížné vnější podmínky – dokázali stabilizovat naši činnost a nastartovat novou fázi 

růstu. Rok 2024 pro nás znamenal další posun vpřed – upevnili jsme svou pozici na trhu, rozšířili rozsah našich 

energetických služeb a prohloubili technologické i provozní kompetence. 

Zatímco rok 2023 jsme věnovali především zvládnutí důsledků energetické krize a posílení vnitřní stability, v roce 

2024 jsme pokračovali v modernizaci našeho technologického portfolia. Rozšiřujeme instalace kogeneračních 

jednotek o nové lokality, inovujeme stávající zařízení a stále více integrujeme naše řešení do komplexních projektů 

v rámci ČEZ ESCO – například s využitím FVE, tepelných čerpadel a akumulace. Naší ambicí je být klíčovým článkem 

v transformaci teplárenství – přechodem od uhlí k nízkoemisním a flexibilním zdrojům. 

Dokončili jsme výstavbu dalších 10 kogeneračních jednotek o celkovém výkonu 3,35 MWe, které dnes zásobují 

teplem a elektřinou devět nových lokalit. Pokračovali jsme v přípravě patnácti nových projektů s plánovaným 

výkonem přes 13 MWe, přičemž velká část z nich je navázána na modernizaci centrálního zásobování teplem v 

obcích a městech napříč Českou republikou a bude dokončena v roce 2025. 

Výrazně jsme pokročili také v oblasti služeb výkonové rovnováhy, která se stala jedním z hlavních pilířů naší 

činnosti. Naše flexibilní zdroje, včetně bateriového uložiště o výkonu 10 MW uvedeného do provozu na konci roku 

2023, byly v roce 2024 plně integrovány do provozu a přinášely stabilní výnosy. Optimalizací provozních strategií 

a technického posílení dispečerského řízení jsme v této oblasti dosáhli nových rekordních výsledků. Díky našim 

technologiím a odbornému zázemí se ČEZ Energo řadí k nejvýznamnějším poskytovatelům podpůrných služeb 

výkonové rovnováhy v České republice. 

Rovněž jsme se věnovali rozvoji konceptu energocenter – lokálních zdrojů kombinujících obnovitelné zdroje, 

akumulaci a kogeneraci. V pilotní lokalitě Ivančice jsme během roku 2024 uvedli do provozu inteligentní systém 

řízení toků energie, který slouží jako model pro další obce a průmyslové areály usilující o energetickou 

soběstačnost a dekarbonizaci. 

Ve sféře digitalizace jsme navázali na úspěšné zavedení systému DMS z předchozího roku a v roce 2024 rozšířili 

digitální nástroje do oblasti údržby, predikce poruch a vzdáleného monitoringu technologií. Tyto inovace nejen 

zvýšily provozní efektivitu, ale zároveň posílily naši schopnost reagovat na proměnlivé potřeby zákazníků a trhu. 

Zásadním milníkem roku 2024 byl projekt ROS (projekt přeměny – rozdělení odštěpením, sloučením), v jehož rámci 

jsme do ČEZ Energo úspěšně integrovali rozvoj a realizaci produktu centrálního zásobování teplem z portfolia 

společnosti ČEZ ESL. Tento krok představuje významné posílení našich schopností v oblasti řízení a optimalizace 

provozu decentralizovaných energetických zdrojů a přináší další synergii v rámci skupiny ČEZ. Díky tomu můžeme 

zákazníkům nabídnout komplexnější služby a zvýšit flexibilitu i ekonomickou efektivitu provozu. 

Nadále jsme pracovali i na zajištění vysoké úrovně kybernetické bezpečnosti. V roce 2024 jsme provedli několik 

zátěžových testů odolnosti naší infrastruktury, aktualizovali bezpečnostní politiku a pokračovali ve  



školení zaměstnanců dle požadavků NÚKIB. Naše infrastruktura tak zůstává plně v souladu s legislativními
požadavky a připravena na rizika digitálního věku.

Společnost ČEZ Energo se zároveň stává stále pevnějším článkem širší strategie Skupiny ČEZ v oblasti
decentralizované energetiky, flexibility a podpory obnovitelných zdrojů. Naše služby jsou přirozeným
doplňkem rozvoje fotovoltaických a větrných elektráren - pomáhají stabilizovat soustavu a zajišťovat
bezpečné a efektivní fungování celé energetiky.

Na závěr mi dovolte poděkovat všem našim zaměstnancům, obchodním partnerům i zákazníkům za jejich
důvěru, spolupráci a každodenní pracovní nasazení. Zvláštní poděkování patří týmu, který stojí za každým
naším novým projektem -jejich odbornost, iniciativa a schopnost hledat řešení jsou hnacím motorem naší
společné budoucnosti.

Věřím, že díky dlouhodobě promyšlené strategii a odbornosti našeho týmu budeme i v dalších letech
připraveni čelit novým výzvám energetického trhu a nadále přinášet hodnotu pro všechny zainteresované
strany - zákazníky, partnery, akcionáře i celou společnost.

V Ostravě, dne 27.6.2025

Ing. Martin Václavek, MBA

6|ČEZ Energo, s.r.o.
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
Pro společníka společnosti 
ČEZ Energo, s.r.o. 
 
Se sídlem: Duhová 1531/3, Michle, 140 00 Praha 4 
 
Výrok auditora 
 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti ČEZ Energo, s.r.o. (dále také „společnost“) sestavené na základě 
českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2024, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách 
vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící k tomuto datu a přílohy této účetní závěrky, včetně 
významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách.  
 
Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti ČEZ Energo, s.r.o. 
k 31. prosinci 2024 a její finanční výkonnosti a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními 
předpisy. 
 
Základ pro výrok 
 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými 
jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše 
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. 
V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na společnosti 
nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 
které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní 
závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá rada jednatelů společnosti. 
 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících 
s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném 
(materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky 
nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace 
byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup 
vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by 
bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 
 
Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že: 
 
• Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech 

významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou. 
• Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, 
ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených 
ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 
 

 Deloitte Audit s.r.o. 
Churchill I 
Italská 2581/67 
120 00 Praha 2 - Vinohrady 
Česká republika 
 
Tel.: +420 246 042 500 
DeloitteCZ@deloitteCE.com 
www.deloitte.cz 
 
zapsána Městským soudem  
v Praze, oddíl C, vložka 24349 
IČO: 49620592 
DIČ: CZ49620592 
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Odpovědnost rady jednatelů a dozorčí rady společnosti za účetní závěrku 
 
Rada jednatelů společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými 
účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby 
neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
 
Při sestavování účetní závěrky je rada jednatelů společnosti povinna posoudit, zda je společnost schopna nepřetržitě trvat, 
a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití 
předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy rada jednatelů plánuje zrušení 
společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve společnosti odpovídá dozorčí rada. 
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost 
způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra 
jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce 
odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo 
chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 
ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný 
úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
 
• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo 

chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní 
informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, 
k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, 
protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli 
navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost 
jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních metod, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této 
souvislosti rada jednatelů společnosti uvedla v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky radou jednatelů a to, zda  
s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo 
podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že 
taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této 
souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše 
závěry týkající se schopnosti společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data 
naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že společnost ztratí schopnost nepřetržitě 
trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje 
podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat radu jednatelů a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o 
významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním 
systému. 
 
V Praze dne 27. června 2025 
 
Auditorská společnost: Statutární auditor: 

 
Deloitte Audit s.r.o. 
evidenční číslo 079  

Eva Novotná 
evidenční číslo 2005 
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Přehled vybraných ukazatelů 

společnosti       

Ukazatel Jednotka 2024 2023  

Fyzický počet zaměstnanců k 31.12. počet 120 111 

Provozní výnosy tis. Kč 3 185 527 3 329 601 

EBIT tis. Kč 114 849 191 037 

Výsledek hospodaření po zdanění tis. Kč 42 263 108 715 

Aktiva celkem tis. Kč 3 492 528 3 479 086 

Vlastní kapitál tis. Kč 1 190 224 996 867 

Investice (CAPEX) tis. Kč 257 609 349 095 

Provozní cash flow tis. Kč 698 949  1 060 728 

Celková likvidita % 97,87 107,48  
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Charakteristika a hlavní aktivity 

společnosti       

Charakteristika společnosti ČEZ Energo, s.r.o. 

Společnost ČEZ Energo se zabývá instalací a následným provozováním kogeneračních jednotek pro společnou výrobu 

elektřiny a tepla s instalovaným výkonem od stovek kWe až do jednotek MWe. V oblasti kombinované výroby elektřiny 

a tepla je významnou a zavedenou společností. 

ČEZ Energo provozuje systémy centrálního zásobování teplem (CZT), které hrají klíčovou roli při dodávkách tepla pro 

rozsáhlé objekty, jako jsou nemocnice, školy, bytové komplexy, lázně a průmyslové podniky. Díky provozu CZT systémů 

a jejich transformaci na vysokoúčinné soustavy SZTE ČEZ Energo přispívá ke zlepšení energetické účinnosti a ke snižování 

emisí z tradičních zdrojů vytápění, což podporuje environmentálně šetrný přístup k výrobě tepla. Společnost se soustředí 

na neustálé zvyšování účinnosti a zvyšování spolehlivosti zařízení, aby dokázala efektivně a spolehlivě zásobovat všechny 

své zákazníky. 

ČEZ Energo poskytuje služby výkonové rovnováhy (SVR) a tím pomáhá k udržení energetické bezpečnosti a stabilizaci 

distribuční a přenosové soustavy. 

Od července roku 2020 se stala jejím 100 % vlastníkem společnost ČEZ ESCO. Zázemí Skupiny ČEZ činí naši dodávku 

spolehlivou, bez cenových výkyvů, vysoce komfortní a ekonomickou. S účinností od 1.11.2021 je společnost ČEZ Energo, 

s.r.o. jako řízená osoba součástí koncernu řízeného společností ČEZ, a. s., jako řídící osobou. 

Předmět činnosti společnosti ČEZ Energo, s.r.o. 

Společnost provozovala ke konci roku 2024 celkem 170 kogeneračních jednotek a 72 dalších zdrojů tepla s celkovým 

instalovaným elektrickým výkonem 131,4 MWe a tepelným výkonem 245,3 MWt. Tyto zdroje jsou provozovány v rámci 

vlastních či pronajatých systémů centrálního zásobování teplem („CZT“), anebo jako vnořené zdroje do kotelen našich 

obchodních partnerů.  

Veškeré instalované kogenerační jednotky jsou majetkem a ve vlastnictví společnosti ČEZ Energo.  

Poslání společnosti 

Našim dlouhodobým posláním je dodávat teplo, elektrickou energii a služby výkonové rovnováhy s vysokou mírou 

profesionality a spolehlivosti poskytovaných služeb. 

Vize společnosti 

Společnost má vizi být lídrem v dodávkách kombinované výroby tepla a elektrické energie s využitím obnovitelných 

zdrojů. Inovovat systémy výroby a rozvodu tepla zařazováním obnovitelných zdrojů a zařízení snižujících spotřebu paliva 

a zvyšujících energetickou účinnost zařízení. 
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Výzkum a vývoj 

Společnost se intenzivně věnuje výzkumu a vývoji. Od konce roku 2023 provozujeme bateriové uložiště o výkonu 10MW, 

které poskytuje primární a sekundární služby výkonové rovnováhy.  

V roce 2024 pokračujeme s pracemi na projektu energocentra v lokalitě Ivančice, kde provozujeme různé technologie 

pro výrobu elektřiny a tepla. jehož hlavním cílem je snížení spotřeby plynu, diverzifikace zdrojů (energetická  

bezpečnost), vybudování vysoce účinné soustavy doplněním zdrojů OZE, navýšení možnosti nabízení SVR (aFRr; mFRr) 

a také možnost snížení ceny tepla zákazníkům.  

Mapa provozů společnosti ČEZ Energo, s.r.o.            

Následující mapa a tabulka podávají přehled o instalovaných zdrojích Společnosti  

Celkový instalovaný elektrický výkon  131,400 MWe 

Celkový instalovaný tepelný výkon  245,309 MWt 

Celkový počet zdrojů  245 

… z toho počet KGJ  170 

Celkový počet provozovaných CZT 10 

Výroba elektrické energie (brutto) 377,818 GWh 

Prodej elektrické energie 365,611 GWh 

Výroba tepla (brutto) 1 767 860 GJ 

Prodej tepla  1 738 441 GJ 
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Výrobní lokality společnosti ČEZ Energo, s.r.o. k 31. 12. 2024            

Provozy společnosti ČEZ Energo – vnořená kogenerační jednotka do kotelny zákazníka 

Provoz  

Instalovaný 

tepelný výkon 

(kW) 

Instalovaný 

elektrický výkon 

(kW) 

Počet 

zdrojů 
Počet KJ 

Adamov  2 203 2 000 1 1 

Babice   1 290 999 1 1 

Bečov  1 290 999 1 1 

Benešov  1 274 999 1 1 

Bochov  286 200 1 1 

Bojkovice   1 274 999 1 1 

Broumov   1 035 808 3 3 

Brtnice  417 266 1 1 

Bystřice nad Pernštejnem  2 254 2 000 1 1 

Česká Třebová  3 113 1 527 6 5 

Duchcov   2 513 2 000 1 1 

Frýdlant  1 497 1 349 2 2 

Hanušovice  284 200 1 1 

Havlíčkův Brod   3 233 2 583 6 6 

Helvíkovice  300 200 1 1 

Heřmanův Městec 560 400 2 2 

Hlučín  1 791 1 560 1 1 

Hodkovice nad Mohelkou  952 800 1 1 

Hodonice   4 946 4 000 2 2 

Horažďovice 1 214 928 2 2 

Horní Bříza   1 995 1 560 1 1 

Horní Slavkov  4 800 4 000 2 2 

Hořovice  723 600 1 1 

Hrabyně  2 053 1 560 1 1 

Humpolec  1 618 1 180 3 3 

Jablonec nad Nisou  3 416 2 598 5 5 

Jáchymov  748 600 1 1 

Jaroměř  286 200 1 1 

Jihlava  2 753 2 214 2 2 

Kamenický Šenov   2 473 2 000 1 1 

Kaznějov  1 162 999 1 1 

Kdyně  1 207 999 1 1 

Kladruby  952 800 1 1 

Klatovy  993 800 1 1 
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Provoz  

Instalovaný 

tepelný výkon 

(kW) 

Instalovaný 

elektrický výkon 

(kW) 

Počet 

zdrojů 
Počet KJ 

Klimkovice  1 336 999 1 1 

Kojetín  286 200 1 1 

Kraslice   2 600 1 999 3 3 

Krásná Lípa  280 200 1 1 

Kroměříž 1 268 999 1 1 

Krupka  1 995 1 560 1 1 

Kunovice  280 200 1 1 

Lipník nad Bečvou   1 224 1 029 2 2 

Luby  572 400 2 2 

Luhačovice  1 274 999 1 1 

Lysá nad Labem  993 800 1 1 

Meziboří  3 990 3 120 2 2 

Mohelnice   2 358 2 000 1 1 

Moravský Beroun  1 245 999 1 1 

Moravský Krumlov  952 800 1 1 

Mošnov 447 303 2 2 

Nové Hrady  164 99 1 1 

Nové Město nad Metují   944 800 2 2 

Nové Strašecí  723 600 1 1 

Nové Zákupy 300 200 1 1 

Nový Bor  2 686 2 200 2 2 

Nymburk  5 328 4 000 2 2 

Nýřany  1 675 1 400 2 2 

Odolena Voda  2 473 2 000 1 1 

Opava  4 407 999 3 1 

Osek  242 164 1 1 

Ostrava 10 456 5 679 5 4 

Pelhřimov  1 268 999 1 1 

Poděbrady  478 400 1 1 

Police nad Metují  478 400 1 1 

Polička   1 235 1 000 3 3 

Postoloprty  1 349 1 000 2 2 

Prostějov   11 437 8 931 8 8 

Příbor 1 549 1 200 2 2 

Rakovník 2 016 1 599 2 2 

Rokycany   2 269 1 960 2 2 

Roudnice nad Labem   291 200 1 1 
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Provoz  

Instalovaný 

tepelný výkon 

(kW) 

Instalovaný 

elektrický výkon 

(kW) 

Počet 

zdrojů 
Počet KJ 

Rýmařov  1 269 999 1 1 

Řež  1 268 999 1 1 

Sedlčany  1 574 1 200 2 2 

Staré město 478 400 1 1 

Sušice 3 399 2 630 6 6 

Špindlerův Mlýn 283 189 1 1 

Šternberk 723 600 1 1 

Šumperk 3 698 2 997 3 3 

Tanvald 2 554 2 200 2 2 

Teplice n. Metují 280 200 1 1 

Třinec 278 184 1 1 

Ústí nad Orlicí 2 756 2 324 3 3 

Vamberk 1 791 1 560 1 1 

Velká Chuchle 257 30 3 1 

Veselí nad Lužnicí 1 938 1 600 2 2 

Votice 1 003 800 2 2 

Vysoké Mýto 1 337 1 000 2 2 

Zákupy 286 200 1 1 

 

Provozy společnosti ČEZ Energo – provoz kotelny, případně celého CZT 

Provoz 

Instalovaný 

tepelný výkon 

(kW) 

Instalovaný 

elektrický výkon 

(kW) 

Počet 

zdrojů 
Počet KJ 

Svitavy 22 406 2 800 15 3 

Světlá nad Sázavou 15 945 3 013 9 2 

Zruč nad Sázavou 12 400 800 5 1 

Vrchlabí 11 038 3 920 5 3 

Ivančice 9 983 2 000 5 1 

Přelouč 5 227 200 9 1 

Železná Ruda 3 540 178 13 2 

Smiřice 3 448 178 18 2 

Volyně 2 928 635 4 2 

Litomyšl 3 596 200 5 1 
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Společnost ČEZ Energo disponuje vlastním kvalifikovaným provozním personálem, který provádí pravidelnou obsluhu a 

údržbu zařízení. V roce 2024 probíhaly na technologiích revize a kontroly dle zpracovaných plánů. Nejvýznamnějším 

prvkem ovlivňujícím prodej tepla tak byly klimatické podmínky. 

Měsíc Průměrná venkovní teplota 2024 (°C) Průměrná venkovní teplota 2023 (°C) 

Leden 0,8 3,3 

Únor 6,8 2,6 

Březen 8,5 5,9 

Duben 11,5 8,0 

Květen 16,5 14,7 

Červen 20,5 19,7 

Červenec 22,2 21,9 

Srpen 22,0 20,3 

Září 16,4 17,7 

Říjen 11,3 12,1 

Listopad 4,1 5,1 

Prosinec 2,1 2,8 

 

Aktivity v oblasti ŽP a pracovně-právních vztahů            

Společnost ČEZ Energo dlouhodobě přispívá k ochraně životního prostředí prostřednictvím provozu vysoce účinných 

kogeneračních jednotek, které kombinují výrobu elektřiny a tepla. Tyto jednotky představují ekologickou alternativu k 

drobným lokálním kotelnám, které jsou v České republice stále často provozovány, mnohdy na uhlí. Díky efektivnímu 

využití primárního paliva pomáhají kogenerační jednotky výrazně snižovat emise CO₂ a omezovat znečištění ovzduší 

tuhými znečišťujícími látkami. 

V oblasti pracovněprávních vztahů společnost i nadále důsledně dodržuje veškeré požadavky platné legislativy. Systém 

odměňování zaměstnanců a celkový přístup k řízení lidských zdrojů je upraven interními předpisy společnosti. Odborová 

organizace ve společnosti nepůsobí. 

V roce 2024 bylo provedeno celkem 360 kontrol zaměřených na oblast bezpečnosti práce a požární ochrany. Současně 

probíhaly kontroly dodržování předpisů BOZP při výstavbě nových provozoven. Rok 2024 se nesl ve znamení vysoké 

úrovně bezpečnosti – nebyl zaznamenán žádný pracovní úraz ani jiná bezpečnostní událost. 

Společnost je držitelem certifikací dle mezinárodních norem ISO 9001 (systém managementu kvality) a ISO 14001 

(systém environmentálního managementu). Pravidelné audity potvrzují trvalé zlepšování procesů a odpovědný přístup 

k řízení jakosti i environmentálních aspektů podnikání. 
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Předpokládaný budoucí vývoj činnosti společnosti              

V následujícím období se společnost ČEZ Energo s.r.o. bude i nadále věnovat instalaci a provozování kogeneračních 

jednotek a bude rozšiřovat pole působnosti v oblasti CZT. Navíc se stále více bude orientovat na moderní technologie 

výroby elektrické energie a tepla z obnovitelných zdrojů s využitím moderních technologií.  

Další klíčovou oblastí pak bude poskytování podpůrných služeb pro provozovatele přenosové soustavy ČEPS pomocí 

portfolia kogeneračních jednotek a bateriových uložišť. 

Události vzniklé po rozvahovém dni účetní závěrky společnosti 

K 1.1.2025 na společnost přešla část jmění rozdělované společnosti ČEZ ESL, s.r.o., se sídlem Výstavní 1144/103, 

Vítkovice, 703 00 Ostrava, identifikační číslo: 27804721, která byla uvedena v projektu rozdělení odštěpení sloučením 

ze dne 4.11.2024 

Po rozvahovém dni došlo k zápisu změn dozorčí rady v obchodním rejstříku: ukončeno členství Kamila Čermáka, Petra 

Dismana k 31.3.2025 (zapsáno 3. května 2025) a zapsání nových členů dozorčí rady Radka Doubka, Martina Kročila 

s datem vzniku funkce 1.4.2025 (zapsáno 3. května 2025) a změnu funkce Ondřeje Šišpela z člena na předsedu dozorčí 

rady k 1.4.2025 (zapsáno 3. května 2025).  
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Základní ekonomická charakteristika 

ČEZ Energo, s.r.o. 

Účetní závěrka k 31.12.2024 

 

ROZVAHA v plném rozsahu (v tis. Kč) 

 

31.12.2023

Brutto Korekce Netto Netto

AKTIVA CELKEM 6 219 140 2 726 612 3 492 528 3 479 086

A. Pohledávky za upsaný základní kapitál

B. Stálá aktiva 4 947 417 2 725 465 2 221 952 2 258 409

B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 53 439 26 089 27 350 33 977

B.I.1. Nehmotné výsledky vývoje

B.I.2. Ocenitelná práva 53 439 26 089 27 350 31 817

B.I.2.1. Software 22 462 14 293 8 169 11 225

B.I.2.2. Ostatní ocenitelná práva 30 977 11 796 19 181 20 592

B.I.3. Goodwill

B.I.4. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek

B.I.5.

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený 

dlouhodobý nehmotný majetek 2 160

B.I.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 

B.I.5.2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 2 160

B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 4 878 290 2 699 376 2 178 914 2 224 432

B.II.1. Pozemky a stavby 814 102 367 510 446 592 386 234

B.II.1.1. Pozemky 4 238 4 238 4 238

B.II.1.2. Stavby 809 864 367 510 442 354 381 996

B.II.2.
Hmotné movité věci 

a jejich soubory
3 339 926 1 795 067 1 544 859 1 391 770

B.II.3. Oceňovací rozdíl k nabytému majetku 575 715 536 799 38 916 77 297

B.II.4. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

B.II.4.1. Pěstitelské celky trvalých porostů

B.II.4.2. Dospělá zvířata a jejich skupiny

B.II.4.3. Jiný  dlouhodobý hmotný majetek

B.II.5.

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený 

dlouhodobý hmotný majetek 148 547 148 547 369 131

B.II.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 5 241 5 241 18

B.II.5.2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 143 306 143 306 369 113

B.III. Dlouhodobý finanční majetek 15 688 15 688

B.III.1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 3 613 3 613

B.III.2. Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba 12 075 12 075

B.III.3. Podíly - podstatný vliv

B.III.4. Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv

B.III.5. Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly

B.III.6. Zápůjčky a úvěry - ostatní

B.III.7. Ostatní dlouhodobý finanční majetek

B.III.7.1. Jiný dlouhodobý finanční majetek

B.III.7.2. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek

31.12.2024
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C. Oběžná aktiva 1 260 224 1 147 1 259 077 1 207 586

C.I. Zásoby 4 622 4 622 3 549

C.I.1. Materiál 4 622 4 622 3 549

C.I.2. Nedokončená výroba a polotovary

C.I.3. Výrobky a zboží

C.I.3.1. Výrobky

C.I.3.2. Zboží

C.I.4. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny

C.I.5. Poskytnuté zálohy na zásoby

C.II. Pohledávky 1 255 513 1 147 1 254 366 1 203 946

C.II.1. Dlouhodobé pohledávky 316 316 100

C.II.1.1. Pohledávky z obchodních vztahů

C.II.1.2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba 216 216

C.II.1.3. Pohledávky - podstatný vliv

C.II.1.4. Odložená daňová pohledávka

C.II.1.5. Pohledávky - ostatní 100 100 100

C.II.1.5.1. Pohledávky za společníky

C.II.1.5.2. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 100 100 100

C.II.1.5.3. Dohadné účty aktivní

C.II.1.5.4. Jiné pohledávky

C.II.2. Krátkodobé pohledávky 1 255 197 1 147 1 254 050 1 203 846

C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 420 748 1 147 419 601 407 056

C.II.2.2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba 473 923 473 923 465 056

C.II.2.3. Pohledávky - podstatný vliv

C.II.2.4. Pohledávky - ostatní 360 526 360 526 331 734

C.II.2.4.1. Pohledávky za společníky

C.II.2.4.2. Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění

C.II.2.4.3. Stát - daňové pohledávky 2 998 2 998

C.II.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 26 812 26 812 27 299

C.II.2.4.5. Dohadné účty aktivní 271 601 271 601 247 679

C.II.2.4.6. Jiné pohledávky 59 115 59 115 56 756

C.II.3. Časové rozlišení aktiv

C.II.3.1. Náklady příštích období

C.II.3.2. Komplexní náklady příštích období

C.II.3.3. Příjmy příštích období

C.III. Krátkodobý finanční majetek

C.III.1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba

C.III.2. Ostatní krátkodobý finanční majetek

C.IV. Peněžní prostředky 89 89 91

C.IV.1. Peněžní prostředky v pokladně 89 89 91

C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech

D. Časové rozlišení aktiv 11 499 11 499 13 091

D.1. Náklady příštích období 10 899 10 899 8 384

D.2. Komplexní náklady příštích období 600 600 4 707

D.3. Příjmy příštích období
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31.12.2024 31.12.2023

PASIVA CELKEM 3 492 528 3 479 086

A. Vlastní kapitál 1 190 224 996 867

A.I. Základní kapitál 800 420 800 420

A.I.1. Základní kapitál 800 420 800 420

A.I.2. Vlastní podíly (-)

A.I.3. Změny základního kapitálu

A.II. Ážio a kapitálové fondy 51 153 -89 627

A.II.1. Ážio 40 559 40 559

A.II.2. Kapitálové fondy 10 594 -130 186

A.II.2.1. Ostatní kapitálové fondy -25 108 -25 108

A.II.2.2. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-) 35 702 -105 078

A.II.2.3. Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporacích (+/-)

A.II.2.4. Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)

A.II.2.5. Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)

A.III. Fondy ze zisku 1 095 1 095

A.III.1. Ostatní rezervní fondy 1 095 1 095

A.III.2. Statutární a ostatní fondy

A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/-) 295 293 176 264

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-) 295 293 176 264

A.IV.2. Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)

A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/- ) 42 263 108 715

A.VI. Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)

B.+C. Cizí zdroje 2 302 304 2 482 219

B. Rezervy 34 000 57 185

B.I. Rezerva na důchody a podobné závazky

B.II. Rezerva na daň z příjmů 8 778

B.III. Rezervy podle zvláštních právních předpisů

B.IV. Ostatní rezervy 34 000 48 407

C. Závazky 2 268 304 2 425 034

C.I. Dlouhodobé závazky 1 003 266 1 346 608

C.I.1. Vydané dluhopisy

C.I.1.1. Vyměnitelné dluhopisy

C.I.1.2. Ostatní dluhopisy

C.I.2. Závazky k úvěrovým institucím 800 000 1 200 000

C.I.3. Dlouhodobé přijaté zálohy 25 25

C.I.4. Závazky z obchodních vztahů

C.I.5. Dlouhodobé směnky k úhradě

C.I.6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba

C.I.7. Závazky - podstatný vliv

C.I.8. Odložený daňový závazek 193 360 135 776

C.I.9. Závazky - ostatní 9 881 10 807

C.I.9.1. Závazky ke společníkům

C.I.9.2. Dohadné účty pasivní

C.I.9.3. Jiné závazky 9 881 10 807
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C.II. Krátkodobé závazky 1 265 038 1 078 426

C.II.1. Vydané dluhopisy

C.II.1.1. Vyměnitelné dluhopisy

C.II.1.2. Ostatní dluhopisy

C.II.2. Závazky k úvěrovým institucím 400 000

C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy 267 652 294 571

C.II.4. Závazky z obchodních vztahů 320 292 463 978

C.II.5. Krátkodobé směnky k úhradě

C.II.6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba

C.II.7. Závazky - podstatný vliv

C.II.8. Závazky ostatní 277 094 319 877

C.II.8.1. Závazky ke společníkům 374 357

C.II.8.2. Krátkodobé finanční výpomoci

C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům 5 678 5 693

C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 3 291 3 270

C.II.8.5. Stát - daňové závazky a dotace 49 583 26 545

C.II.8.6. Dohadné účty pasivní 216 948 142 271

C.II.8.7. Jiné závazky 1 220 141 741

C.III. Časové rozlišení pasiv

C.III.1. Výdaje příštích období

C.III.2. Výnosy příštích období

D. Časové rozlišení pasiv

D.1. Výdaje příštích období

D.2. Výnosy příštích období
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY v druhovém členění (v tis. Kč) 
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VÝKAZ O PENĚŽNÍCH TOCÍCH (v tis. Kč) 
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PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU (v tis. Kč) 
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Příloha účetní závěrky k 31.12.2024 

v plném rozsahu  

Popis společnosti 

Obchodní název účetní jednotky (firma)  

ČEZ Energo, s.r.o. 

Údaje se uvádějí v tis. Kč za účetní období kalendářního roku 2024, trvající 12 měsíců 

Obecné údaje 

Společnost 

NÁZEV:   ČEZ Energo, s.r.o. 

SÍDLO:   Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4, Michle, Česká republika 

IČ: 29060109 

PRÁVNÍ FORMA:  společnost s ručením omezeným 

DATUM VZNIKU:  7. dubna 2010 

 
ROZHODUJÍCÍ PŘEDMĚT ČINNOSTI: 
Výroba, rozvod a prodej tepla a výroba a prodej elektrické energie. 
 

Osoby (fyzické, právnické), které mají podstatný vliv nebo rozhodující vliv na této účetní jednotce (rovný a větší 20 % 

ZK) 

NÁZEV: ČEZ ESCO, a.s. 

SÍDLO: Duhová 1444/2, 140 00 Praha 4, Česká republika 

IČ: 03592880 

Výše vkladu (v %) 100 

 

Konsolidovanou účetní závěrku nejužší skupiny ÚJ sestavuje ČEZ ESCO a je k dispozici na webovských stránkách 

www.cezesco.cz nebo v obchodním rejstříku 

Konsolidovanou účetní závěrku za celý koncern sestavuje ČEZ, a.s. a je k dispozici na webovských stránkách www.cez.cz 

nebo v obchodním rejstříku 

Popis změn a dodatků provedených v uplynulém účetním období v obchodním rejstříku 

V roce 2024 byly do obchodního rejstříku zapsány tyto změny: 

1. ledna 2024 na společnost přešla část jmění rozdělované společnosti ENESA a.s., se sídlem U Voborníků 852/10, 
Vysočany, 190 00 Praha 9, identifikační číslo: 273 82 052, která byla uvedena v projektu rozdělení odštěpení sloučením 
ze dne 27.9.2023. 

http://www.cezesco.cz/
http://www.cez.cz/
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Dne 7. listopadu 2024 byl do sbírky listin obchodního rejstříku uložen Projekt rozdělení odštěpením sloučením ze dne 4. 
listopadu 2024, včetně upozornění pro věřitele, zástupce zaměstnanců a společníky, a to v souladu s požadavky § 33 
zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů. 
 
10. prosince 2024 byl do obchodního rejstříku zapsán nový předmět činnosti, a to správa vlastního majetku. 

 

10. prosince 2024 byl dále rozšířen předmět podnikání společnosti o následující činnosti: 

• výroba elektronických součástek, elektrických zařízení a výroba a opravy elektrických strojů, přístrojů a 
elektronických zařízení pracujících na malém napětí 

• výroba strojů a zařízení 

• provozování vodovodů a kanalizací a úprava a rozvod vody 

• nakládání s odpady (vyjma nebezpečných) 

• zprostředkování obchodu a služeb 

• velkoobchod a maloobchod 

• poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, hostingové a související 
činnosti a webové portály 

• pronájem a půjčování věcí movitých 

• poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků 

• příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské práce 

• projektování elektrických zařízení 

• testování, měření, analýzy a kontroly 

• služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy 

• mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 

• poskytování technických služeb 

• výroba, obchod a služby jinde nezařazené 
 
 

Popis organizační struktury účetní jednotky a její zásadní změny během uplynulého účetního období     
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Jména a příjmení členů orgánů: (k rozvahovému dni) 

I) STATUTÁRNÍCH: Ing. Martin Václavek, MBA, Ing. Pavel Rokos, Ing. Marcela Švrčková 

II) DOZORČÍCH: Mgr. Kamil Čermák, Mgr. Ing. Vojtěch Kopp, Mgr. Petr Disman, MSc., Ing. Ondřej Šišpela 

2. ÚČASTI V PODNICÍCH 

PODNIK, V NĚMŽ MÁ ÚČETNÍ JEDNOTKA PODSTATNÝ VLIV NEBO ROZHODUJÍCÍ VLIV (ROVNÝ A VĚTŠÍ 20% ZK) 

Název Sídlo podniku Výše obchodního 
podílu (%) 

CEZ Energo Polska Spółka z o.o. Aleje Jerozolimskie 63, Warszawa 100 

SMLUVNÍ DOHODY MEZI SPOLEČNÍKY (ZAKLÁDAJÍCÍ ROZHODOVACÍ PRÁVA V TĚCHTO PODNICÍCH, BEZ OHLEDU NA 

VÝŠI PODÍLU NA ZÁKLADNÍM KAPITÁLU U TĚCHTO PODNIKŮ):   

Ing. Marcela Švrčková: 

člen rady jednatelů ČEZ Energo, s.r.o. 

jednatel společnosti CEZ Energo Polska Spółka z o.o. 

 

Ing. Lukáš Adámek: 

• manažer rozvoje KVET pro polský trh ČEZ ENERGO, s.r.o. 

• jednatel společnosti CEZ Energo Polska Spółka z o.o. 

PODNIKY VE SKUPINĚ  

Název Vlastní kapitál (v tis. PLN) Účetní hospodářský výsledek (v tis. PLN) 

2024* 2023 2024* 2023 

CEZ Energo Polska Spółka z o.o. -406,152 0 -906,153  0 

*Hodnoty r. 2024 jsou z neauditovaných výkazů 

 

Zaměstnanci  

OSOBNÍ NÁKLADY 

 
Zaměstnanci 

2024 

Dohody o 
pracích 

konaných 
mimo 

pracovní 
poměr 

Jednatelé a 
DR 2024 

Zaměstnanci 
2023 

 

Dohody o 
pracích 

konaných 
mimo 

pracovní 
poměr 

 
Jednatelé 
a DR 2023 

 
 

Průměrný počet zaměstnanců 118 36 7 109 26 7 

Osobní náklady v tis. Kč 109 361 1 619 12 798 100 353 957 13 143 

- mzdové náklady v tis. Kč 76 804 1 619 10 308 71 800 957 10 036 

- náklady na sociální zabezpečení a 
zdravotní pojištění v tis. Kč 

26 840  2 372 25 083 - 3 005 

- sociální náklady v tis. Kč 5 717  118 3 470 - 102 
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VÝŠE ODMĚN ČLENŮM STATUTÁRNÍCH A DOZORČÍCH ORGÁNŮ, JAKOŽ I VÝŠE VZNIKLÝCH NEBO SJEDNANÝCH 

PENZIJNÍCH ZÁVAZKŮ BÝVALÝCH ČLENŮ VYJMENOVANÝCH ORGÁNŮ – ÚHRNNÁ VÝŠ (v peněžní i naturální formě 

v tis. Kč): 

Rok STATUTÁRNÍCH DOZORČÍCH 

2024 9 715 593 

2023 9 484 552 

 

VÝŠE (peněžní a naturální plnění) PŮJČEK, ÚVĚRŮ, POSKYTNUTÝCH ZÁRUK, OSTATNÍCH PLNĚNÍ osobám, které jsou 

statutárním orgánem, členům statutárních nebo jiných řídících a dozorčích orgánů včetně bývalým osobám a členům 

těchto orgánů v úhrnné výši odděleně za jednotlivé kategorie osob 

Rok AKCIONÁŘŮM SPOLEČNÍKŮM 

2024 --0-- --0-- 

2023 --0-- --0-- 

 

ČLENŮM ORGÁNŮ 

Rok STATUTÁRNÍCH DOZORČÍCH ŘÍDÍCÍCH 

2024 --0-- --0-- --0-- 

2023 --0-- --0-- --0-- 
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Informace o účetních metodách a obecných účetních zásadách 

VÝZNAMNÉ ÚČETNÍ INFORMACE  

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví 

v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, 

pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, v platném znění a Českými 

účetními standardy pro podnikatele v platném znění. 

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami (není-li dále 

uvedeno jinak), zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní 

jednotky pokračovat ve svých aktivitách. 

Účetní závěrka společnosti je sestavena k rozvahovému dni 31.12.2024 za kalendářní rok 2024 a hodnoty jsou uvedeny 

v tis. Kč.  

 

ZPŮSOB OCENĚNÍ 

A) ZÁSOB NAKUPOVANÝCH A VYTVOŘENÝCH VE VLASTNÍ REŽII 

Materiál a zboží je účtováno v pořizovacích cenách.  Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací 

poplatky při dopravě, dopravné za dodání do provozovny.  Materiál a zboží je oceňováno metodou pevných cen.  

 

B) DLOUHODOBÉHO HMOTNÉHO A NEHMOTNÉHO MAJETKU    

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně.  

Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně do 80 tis. Kč není vykazován v rozvaze, účtuje se přímo do nákladů a je 

veden v podrozvahové evidenci.  

Dlouhodobý nehmotný majetek – ocenitelná práva v pořizovací ceně do 80 tis. Kč se nevykazují v rozvaze, účtují se přímo 

do nákladů a jsou vedena v podrozvahové evidenci. Software se zařazuje do majetku (eviduje se v rozvaze) bez ohledu 

na výši ocenění. 

Nakoupený dlouhodobý majetek je oceněn pořizovací cenou sníženou o oprávky a zaúčtovanou ztrátu ze snížení 

hodnoty 

Ocenění dlouhodobého majetku vlastní výroby zahrnuje přímý materiál, přímé mzdy a režijní náklady přímo spojené s 

jeho výrobou až do doby jeho aktivace. 

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku obsahuje kladný (aktivní) nebo záporný (pasivní) rozdíl mezi oceněním 

obchodního závodu nabytého převodem nebo přechodem za úplatu, vkladem nebo oceněním majetku a závazků v rámci 

přeměn obchodní korporace a souhrnem ocenění jeho jednotlivých složek majetku v účetnictví účetní jednotky 

prodávající, vkládající, zanikající nebo rozdělované odštěpením sníženým o převzaté dluhy. Aktivní oceňovací rozdíl 

k nabytému majetku se odpisuje do nákladů rovnoměrně 180 měsíců od nabytí obchodního závodu, nebo od 

rozhodného dne přeměny obchodní korporace. Pasivní oceňovací rozdíl k nabytému majetku se odpisuje rovnoměrně 

do výnosů 180 měsíců od nabytí obchodního závodu, nebo od rozhodného dne přeměny obchodní korporace.   
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O povolenkách na emise/preferenčních limitech je účtováno jako o dlouhodobém nehmotném neodpisovaném 

majetku, oceňovaném pořizovací cenou případně reprodukční pořizovací cenou při bezúplatném nabytí. O „spotřebě 

povolenek“/ „preferenčních limitech“ se účtuje minimálně k datu účetní závěrky v závislosti na emisích účetní jednotky 

v kalendářním roce. Při bezúplatném prvním nabytí je účtováno o tomto nabytí jako o dotaci, která nesnižuje ocenění 

dlouhodobého nehmotného majetku. Tato „dotace“ se rozpouští do výnosů ve stejném okamžiku a ve stejné výši, v jaké 

jsou povolenky spotřebovávány a účtovány do nákladů.  

 

C) POHLEDÁVKY 

Pohledávky jsou při vzniku oceňovány jmenovitou hodnotou, následně sníženou o příslušné opravné položky 
k pochybným a nedobytným částkám. Pohledávky nabyté za úplatu nebo vkladem jsou oceněny pořizovací cenou 
sníženou o opravnou položku k pochybným a nedobytným částkám.  

 

D) ZAVAZKY A ÚVĚRY 

Závazky jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. 

Úvěry jsou zaúčtovány ve jmenovité hodnotě. Za krátkodobý úvěr se považuje i část dlouhodobých úvěrů, která je 

splatná do jednoho roku od data, ke kterému je sestavena účetní závěrka.   

 

E) REZERVY 

Rezervy jsou určeny k pokrytí závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována a u nichž je k rozvahovému dni 

buď pravděpodobné, že nastanou, nebo jisté, že nastanou, ale není jistá jejich výše nebo okamžik jejich vzniku. 

Společnost ČEZ ENERGO v roce 2024 tvoří rezervu na cenová rizika (změny cen komodit) ve výši odhadované ztráty 

z důvodu cenových změn. 

 

F) DERIVÁTY 

Společnost člení deriváty na deriváty k obchodování a deriváty zajišťovací. Jako zajišťovací deriváty jsou společností 

považovány deriváty, u nichž jsou splněny následující podmínky: 

− Na počátku zajištění bylo rozhodnuto o zajišťovaných položkách, nástrojích použitých k zajištění, rizicích, 

která jsou předmětem zajištění a o způsobu výpočtu a doložení efektivnosti zajištění, zajišťovací vztah je 

formálně zdokumentován, 

− zajištění je vysoce účinné (tj. v rozmezí od 80 % do 125 %), 

− efektivita zajištění je spolehlivě měřitelná a je průběžně posuzována (uveďte frekvenci testování efektivity: 

např. společnost posuzuje efektivitu k datu sjednání derivátu a dále k rozvahovému dni). 

Deriváty, které výše uvedené podmínky pro zajišťovací deriváty nesplňují, jsou společností klasifikovány jako deriváty 

k obchodování. 
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K datu účetní závěrky jsou deriváty k obchodování oceněny v reálné hodnotě. Jako reálná hodnota je použita tržní 

hodnota. 

Reálná hodnota finančních derivátů se stanovuje jako současná hodnota očekávaných peněžních toků plynoucích 

z těchto transakcí. Pro stanovení současné hodnoty se používají obvyklé na trhu akceptované modely. Do těchto 

oceňovacích modelů jsou pak dosazeny parametry zjištěné na aktivním trhu jako devizové kurzy, výnosové křivky, 

volatility příslušných finančních nástrojů atd. Všechny finanční deriváty jsou vykazovány v případě kladné reálné hodnoty 

jako aktiva a v případě záporné reálné hodnoty jako pasiva. 

Změna v reálné hodnotě u derivátů k obchodování je účtována do výsledku běžného období.  

Pro zajišťovací deriváty se používají účetní metody podle typu zajišťovacího vztahu, kterým může být buď: 

a. zajištění reálné hodnoty, nebo 

b.         zajištění peněžních toků, anebo 

 c. zajištění čisté investice spojené s cizoměnovými účastmi s rozhodujícím nebo podstatným vlivem. 

Zajištěním reálné hodnoty se rozumí zajištění změn reálné hodnoty aktiva, závazku (nebo části tohoto aktiva nebo 

závazku), skupin aktiv, skupin závazků, které jsou důsledkem konkrétního rizika a které budou mít vliv na zisk nebo 

ztrátu. 

Zajišťovaný nástroj může být: 

− oceňován reálnou hodnotou se současným zachycením rozdílů z ocenění na účtech nákladů nebo výnosů, 

− neoceňován reálnou hodnotou; pak je při použití zajištění reálné hodnoty ocenění tohoto aktiva nebo 
závazku po dobu trvání zajištění upravováno o změny v jejich reálné hodnotě, které odpovídají zajišťovaným 
rizikům, a tyto změny jsou účtovány v okamžiku ocenění do nákladů nebo výnosů, a to podle charakteru 
zajišťovaného rizika (např. úrokové náklady nebo výnosy, ztráty nebo zisky z kurzových rozdílů), 

− oceňován reálnou hodnotou a změny z ocenění jsou ponechány na rozvahovém účtu; pak jsou při použití 
zajištění reálné hodnoty změny reálných hodnot zajišťovaného nástroje odpovídající zajišťovaným rizikům 
po dobu trvání zajištění převedeny z tohoto účtu do nákladů nebo výnosů, a to podle charakteru 
zajišťovaného rizika.  
 

Na stejné účty nákladů nebo výnosů, kde se účtují změny reálných hodnot zajišťovaných nástrojů, se účtují: 

− změny reálných hodnot zajišťovacích nástrojů, pokud efektivnost zajištění byla splněna při zohlednění 
celkových změn reálných hodnot zajišťovacích nástrojů, 

− změny reálných hodnot zajišťovacích nástrojů odpovídající zajišťovanému riziku, pokud efektivnost zajištění 
byla splněna při zohlednění změn reálných hodnot zajišťovacích nástrojů odpovídajících zajišťovanému 
riziku. Změny reálných hodnot zajišťovacích nástrojů, které neodpovídají zajišťovanému riziku, se v tomto 
případě účtují do nákladů nebo výnosů z derivátových operací. 
 

Zajištěním peněžních toků se rozumí zajištění změn peněžních toků, které jsou důsledkem konkrétního rizika 

souvisejícího s právně vynutitelnou smlouvou, očekávanou budoucí transakcí, se skupinami aktiv, skupinami závazků, 

právně vynutitelnými smlouvami či očekávanými budoucími transakcemi s obdobnými charakteristikami, u nichž je 

předmětem zajištění stejný druh a kategorie rizika. Zisky nebo ztráty vzniklé po dobu trvání zajištění ze změn reálných 

hodnot zajišťovacích derivátů sjednaných v rámci zajištění peněžních toků, které odpovídají zajištěným rizikům, jsou 

ponechány v rozvaze. Do nákladů nebo výnosů jsou zúčtovávány ve stejných obdobích, kdy jsou zúčtovávány náklady 

nebo výnosy spojené se zajišťovanými nástroji. Zisky nebo ztráty vzniklé ze změn reálných hodnot zajišťovacích derivátů 
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sjednaných v rámci zajištění peněžních toků, které odpovídají nezajištěným rizikům, jsou zúčtovány v okamžiku ocenění 

do nákladů nebo výnosů z derivátových operací. 

 

G) DANĚ 

Splatná daň 

Vedení společnosti zaúčtovalo daňový závazek a daňový náklad na základě kalkulace daně, která vychází z jeho 

porozumění interpretace daňových zákonů platných v České republice k datu sestavení účetní závěrky a je přesvědčeno 

o správnosti výše daně v souladu s platnými daňovými předpisy České republiky. S ohledem na existenci různých 

interpretací daňových zákonů a předpisů ze strany třetích osob včetně orgánů státní správy, závazek z daně z příjmů 

vykázaný v účetní závěrce společnosti se může změnit podle konečného stanoviska finančního úřadu. 

Odložená daň  

Výpočet odložené daně je založen na závazkové metodě vycházející z rozvahového přístupu.  

Účetní hodnota odložené daňové pohledávky je k datu účetní závěrky posuzována a snížena v rozsahu, v jakém již není 

pravděpodobné, že bude k dispozici dostatečný zdanitelný zisk, proti němuž by bylo možno tuto pohledávku nebo její 

část uplatnit.  

Odložená daň je zaúčtována do výkazu zisku a ztráty s výjimkou případů, kdy se vztahuje k položkám účtovaným přímo 

do vlastního kapitálu a kdy je také související odložená daň zahrnuta do vlastního kapitálu.  

Odložené daňové pohledávky a závazky jsou vzájemně započítány a v rozvaze vykázány v celkové netto hodnotě s 

výjimkou případů, kdy nelze některé dílčí daňové pohledávky započítávat proti dílčím daňovým závazkům.  

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. je poplatníkem dorovnávací daně. Dorovnávací daň nebyla zohledněna při výpočtu 

odložené daně společnosti ČEZ Energo, s.r.o. Společnost ČEZ Energo, s.r.o. neměla v roce 2024 žádné daňové náklady 

ve spojitosti s dorovnávací daní. 

H) Snížení hodnoty 

Ke každému rozvahovému dni společnost prověřuje účetní hodnotu svého majetku, aby objevila náznaky toho, zda 

nedošlo ke ztrátě ze snížení hodnoty majetku. Existují-li takové signály, je odhadnuta realizovatelná hodnota majetku a 

určen případný rozsah ztráty ze snížení hodnoty. Není-li možno realizovatelnou hodnotu jednotlivých položek majetku 

odhadnout, určí společnost realizovatelnou hodnotu výnosové jednotky, ke které majetek patří. 

Realizovatelná hodnota představuje vyšší z hodnot čisté prodejní ceny a hodnoty z užívání. Při posuzování hodnoty 

z užívání jsou odhadované budoucí peněžní toky diskontovány na svou současnou hodnotu prostřednictvím diskontní 

sazby před zdaněním, která zohledňuje současný tržní odhad časové hodnoty peněz a rizik konkrétně souvisejících 

s daným aktivem.  

Pokud je podle odhadu realizovatelná hodnota majetku (nebo výnosové jednotky) nižší než jeho účetní hodnota, je 

účetní hodnota majetku (výnosové jednotky) snížena na hodnotu realizovatelnou. 
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I)Výpůjční náklady 

Veškeré ostatní výpůjční náklady jsou zaúčtovány do výkazu zisku a ztráty v období, v němž vznikají. 

J) Výnosy 

Výnosy jsou zaúčtovány v hodnotě přijatého plnění nebo plnění, které bude přijato, a představují pohledávky za zboží a 

služby poskytnuté v průběhu běžné činnosti, po odečtení slev, daně z přidané hodnoty a dalších daní souvisejících 

s prodeji.  

Tržby z prodeje zboží jsou zaúčtovány v okamžiku, kdy dojde k doručení zboží a převedení práv vztahujících se k tomuto 

zboží.  

Výnosy z prodej elektrické energie a tepla se účtují dle spotřeby, která náleží do příslušného období. 

Úrokový výnos je časově rozlišován na základě výše nezaplacené části jistiny a efektivní úrokové sazby, která představuje 

sazbu diskontující odhadované budoucí peněžní příjmy na čistou účetní hodnotu daného aktiva po očekávanou dobu 

životnosti finančních aktiv.  

K) Použití odhadů 

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované 

hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení 

společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, 

jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.  

L) Čistý obrat za účetní období 

Čistý obrat za účetní období uvedený ve výkazu zisku a ztráty (zjišťovaný pro kategorizaci účetních jednotek a skupin 
účetních jednotek) byl s ohledem na změnu v účetní legislativě stanoven pro období 2024 a 2023 odlišně: 

• Za období 2023 byl stanoven jako součet veškerých výnosů vykázaných na příslušných řádcích výkazu 
zisku a ztráty. 

• Za období 2024 byl stanoven součtem výnosů z prodeje výrobků, zboží a z poskytování služeb. Jde pouze 
o vybrané výnosy, na kterých je založen obchodní model účetní jednotky, určené s  přihlédnutím 
k odvětví a trhu, na kterém účetní jednotka působí a k podstatě činnosti pro zákazníky. 

Pokud by byl ukazatel čistého obratu za období 2023 stanoven podle metodiky pro období 2024, jeho hodnota by 
byla 3 324 993 tis. Kč.   

 

 

ZPŮSOB STANOVENÍ OPRAVNÝCH POLOŽEK K MAJETKU:  

Opravné položky společnost tvoří netto způsobem, tj. je zaúčtován pouze rozdíl mezi celkovou výší opravných položek 

v minulém účetním období a celkovou výší opravných položek v platném účetním období. 
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A) POHLEDÁVKY  

Daňové opravné položky jsou tvořeny dle platných právních norem. 

K pohledávkám po lhůtě splatnosti nad 180 dnů je tvořena účetní opravná položka nad rámec daňové opravné položky 

do výše 50% rozvahové hodnoty pohledávky. 

K pohledávkám po lhůtě splatnosti nad 360 dnů je tvořena účetní opravná položka nad rámec daňové opravné položky 

do výše 100% rozvahové hodnoty pohledávky. 

Dále společnost stanoví opravné položky pro pochybné pohledávky podle vlastní analýzy platební schopnosti svých 

zákazníků.  

Druh opravné položky Počáteční stav Změna Konečný stav 

Opravná položka k pohledávkám – nedaňová 1 147 -107 1 040 

Opravná položka k pohledávkám – daňová 0 107 107 

Celkem 1147 0 1 147 

 

B) ZÁSOBY 

Opravné položky jsou vytvářeny v případech, kdy ocenění použité v účetnictví je vyšší než současná tržní hodnota 

příslušných zásob.  Hodnota opravné položky k zásobám je 0 tis. Kč k 31.12.2024 a 0 tis. Kč k 31.12.2023 

 

C) MAJETEK 

Druh opravné položky Způsob stanovení 
31.12.2024 31.12.2023 

v tis. Kč v tis. Kč 

Opravná položka k nedokončeným investicím Dle individuálního posouzení 0 1 433 

 

ZPŮSOB ODPISOVÁNÍ DLOUHODOBÉHO MAJETKU  

Účetní odpisy jsou uplatňovány v souladu s odpisovým plánem. Daňové odpisy dlouhodobého hmotného majetku se 

nerovnají účetním. Dlouhodobý hmotný majetek je pro účely odpisování zatříděn do tříd podle jednotlivých odpisových 

skupin dle zákona č. 586/1992 Sb. o dani z příjmu v platném znění. Stanovení daňových odpisů se provádí podle §26 až 

§32 zákona č. 586/1992 Sb. v platném znění. Používá se zrychleného a rovnoměrného odpisování.  

Dlouhodobý nehmotný majetek uvedený do užívání od 1.1.2021 je odpisován pouze účetně dle odpisového plánu.  
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Pořizovací cena dlouhodobého, s výjimkou pozemků a nedokončených investic, je odpisována po dobu odhadované 
životnosti majetku nebo po dobu trvání nájemní smlouvy, lineární metodou následujícím způsobem:  

 

 Metoda odpisování (lineární, zrychlená, výkonová) Počet let  

Software  lineární 3-4 

Ostatní ocenitelná práva lineární 6 

Budovy a stavby  lineární 4-45 

Výrobní stroje lineární 4-25 

Počítačové systémy  lineární 3-6 

Dopravní prostředky   lineární 5-6 

Inventář  lineární  

Ostatní  lineární 4-6 

 

ZPŮSOB UPLATNĚNÝ PŘI PŘEPOČTU ÚDAJŮ V CIZÍCH MĚNÁCH NA ČESKOU MĚNU (směnný kurz ČNB běžný, stálý s 

uvedením termínu jejich změn, v průběhu roku i na konci roku) 

Společnost používá pro přepočet cizích měn kurz, který se stanovuje na základě kurzovního lístku ČNB ke dni uskutečnění 

účetního případu. V průběhu roku se účtuje pouze o realizovaných kurzových ziscích a ztrátách. 

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle oficiálního kurzu ČNB.  Nerealizované 

kurzové zisky a ztráty jsou zachyceny v hospodářském výsledku. 

Na základě schváleného projektu ROS přešla na ČEZ ENERGO 1.1.2024 část mění Rozdělované společnosti ENESA. Tím, 

že se nejedná o významné částky, je srovnatelné období 31.12.2023 a převedený majetek je zahrnut v přírůstcích r. 

2024. 
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Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty  

VÝZNAMNÉ ÚČETNÍ INFORMACE 

 

HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK (kromě pohledávek): 

 

A) POHYB DLOUHODOBÉHO HMOTNÉHO MAJETKU (PŘÍRŮSTKY – ZEJMÉNA nákupem a vlast. činností, ÚBYTKY – 
ZEJMÉNA odpisy dle odpisového plánu, vyřazení z důvodu likvidace a prodeje dle hlavních skupin k počátku a konci 
účetního období): 

 

Skupina 
2024 

 ZC k 1.1. Přírůstky Úbytky ZC k 31.12. 

Pozemky 4 238   4 238 
Stavby 381 996 111 504 51 146 442 354 

Stroje a zařízení 1 391 770 388 494 235 405 1 544 859 

Nedokončený majetek 369 113 250 151 475 958 143 306 

Zálohy 18 5 809 586 5 241 

Oceňovací rozdíl 77 297  38 381 38 916 

Celkem 2 224 432 
 

755 958 801 476 2 178 914 
  

Skupina 
2023 

 ZC k 1.1. Přírůstky Úbytky ZC k 31.12. 

Pozemky 4 238   4 238 
Stavby 371 096 54 211 43 311 381 996 

Stroje a zařízení 1 302 229 292 888 203 347 
4 

1 391 770 

Nedokončený majetek 357 566 358 646 347 099 369 113 

Zálohy 22 206 
 

1 248 23 436 
 

18 

Oceňovací rozdíl 115 678  38 381 77 297 

Celkem 2 173 013 706 993 655 574 2 224 432 
  

Zálohy na dlouhodobý majetek souvisí s pořizováním projektů, které jsou popsány níže v části Významné nedokončené 

investiční akce. Tyto zálohy budou zúčtovány v průběhu roku 2025 kdy je naplánováno dokončení investičních akcí. 
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Významné dokončené investiční akce: 

• Instalace KGJ Kraslice - Soukenická 

• Instalace KGJ Broumov - Energo  

• BESS 

• Instalace KGJ Staré Město - Colorlak 

• Instalace KGJ Horažďovice - Sportovní 

• Instalace KGJ Česká Třebová Bazén 

• Instalace KGJ Teplice nad Metují 

• Instalace KGJ Prostějov, s.r.o. - kotelna E. Beneše 

• Instalace KGJ Kroměříž - Sladovny 

• Instalace KGJ Ústí nad Orlicí - Poříční 

• Instalace KGJ Broumov - Olivětín 

• Instalace KGJ Rakovník - V Jamce  

• Instalace KGJ Příbor, Nerudova 

• Rekonstrukce kotelny Fabrika, Svitavy 

• Rekonstrukce DPS Volyně  

• Rekonstrukce kotelny Svitavy, Kino Vesmír 

• Instalace FVE - Ivančice, kotelna mj. Nováka 
 

Významné nedokončené investiční akce: 

• Investiční záměry – malé kogenerace, rekonstrukce a úpravy stávajících provozů, bateriové úložiště. 
V nedokončených investičních akcích společnost eviduje celkově 44 rozpracovaných investičních projektů. 
 

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku je tvořen: 

• 11 864 tis. Kč – zůstatková cena oceňovacího rozdílu souvisejícího s odštěpením odštěpného podniku KVET II 
společnosti TEDOM a.s. (23 728 tis. Kč k 31.12.2023) 

• 25 982 tis. Kč – zůstatková cena oceňovacího rozdílu souvisejícího se vkladem odštěpného podniku KVET I 
společnosti TEDOM a.s. (51 964 tis. Kč k 31.12.2023) 

• 1 070 tis. Kč – zůstatková cena oceňovacího rozdílu souvisejícího s odštěpením projektu Sušice II společnosti TEDOM 
a.s. (1 605 tis. Kč k 31.12.2023) 

• oceňovací rozdíly jsou odepisovány účetně 15 let 
 
 

DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK – (PŘÍRŮSTKY – NÁKUPEM, úbytky – zejména odpisy dle odpisového plánu, 

vyřazení z důvodu likvidace a prodeje dle hlavních skupin k počátku a konci účetního období) (v tis. Kč):  

Skupina 
2024 2023 

ZC k 1.1. Přírůstky Úbytky ZC k 31.12. ZC k 1.1. Přírůstky Úbytky ZC k 31.12. 

Software 11 225 2 922 5 978 8 169 7 571 7 896 4 242 11 225 

Ocenitelná práva 20 592 2 960 4 371  19 181 21 917 2 582 3 907 20 592 

Nedokončený 
majetek 

2 160 3 723 5 883 0 0 
 

12 638 10 478 2 160 

Celkem 33 977 9 605 16 232 27 350 29 488 23 116 18 627 33 977 
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B) SOUHRNNÁ VÝŠE MAJETKU NEUVEDENÁ V ROZVAZE V POŘIZOVACÍCH, RESP. ODHADNÍCH CENÁCH (drobný 
nehmotný a hmotný majetek neuvedený v rozvaze) 

DDHIM: 9 773 tis. Kč (8 293 tis. Kč k 31.12:2023) 

DDNIM: 190 tis. Kč (417 tis. Kč k 31.12:2023)  

 

C) ROZPIS HMOTNÉHO MAJETKU ZATÍŽENÉHO ZÁSTAVNÍM PRÁVEM (věcným břemenem u nemovitostí) a informace 
o podmíněnosti nabytí právních účinků vkladu do katastru nemovitostí (§56 odst. 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.): 

Zastavený majetek 
Hodnota v pořizovacích 

cenách v tis. Kč 
Forma zajištění 

Movité věci 2 699 829 Smlouva o zastavení movité věci     
č. ZM/506/18/LCD + dodatek č. 1 

Nemovité věci 609 850 Smlouva o zastavení nemovitosti   
č. ZN/506/18/LCD 

Pozemky 3 725 Smlouva o zastavení nemovitosti   
č.  ZN/506/18/LCD 

 

D) CIZÍ MAJETEK UVEDENÝ V ROZVAZE  

Společnost nemá cizí majetek uvedený v rozvaze. 

 

POHLEDÁVKY 

A) SOUHRNNÁ VÝŠE POHLEDÁVEK PO LHŮTĚ SPLATNOSTI: 

Doba 
Výše v tis. Kč 

2024 2023 

do 30 dnů 2 668 7 544 

do 60 dnů  76 
 do 180 dnů  933 

do 360 dnů  214 

360 a více dnů 1 267 - 

Celkem 3 935 8 767 
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B) POHLEDÁVKY K PODNIKŮM VE SKUPINĚ (pohledávky z obchodních vztahů a půjčky):  

Podnik ve skupině 
Výše v tis. Kč 

2024 2023 

ČEZ a.s. 473 923 465 056 

ČEZ Teplárenská, a.s. 23 643 29 294 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 14 207 24 602 

ČEZ ESCO, a.s. 208 063 197 359 

ČEZ Distribuce, a.s. 71  20 

ÚJV Řež, a. s. 2 008 2 979 

ENESA a.s.  2 

Domat 7 
 

 

ČEZ Energo Polska 12 075  

Celkem 734 213 719 312 

 

POSKYTNUTÉ PŮJČKY K PODNIKŮM VE SKUPINĚ: 

Cash pooling ČEZ a.s.: 473 923 tis. Kč (465 056 tis. Kč k 31.12.2023) 

Půjčka ČEZ Energo Polska: 12 075 tis. Kč (0 tis. Kč k 31.12.2023) 

 

C) POHLEDÁVKY KRYTÉ DLE ZÁSTAVNÍHO PRÁVA NEBO VĚCNÉHO BŘEMENE (jištěné jiným způsobem): 

Ve prospěch České spořitelny, a.s. jsou Smlouvou o zastavení pohledávek č. ZP/506/18/LCD zastaveny veškeré smlouvy 
k Pohledávkám z obchodního styku, k Pohledávkám ze smlouvy o účtu a k Pohledávkám z hedgingové smlouvy. Dále 
Smlouvou o zastavení pohledávek z pojistných smluv č. ZP-P1/506/18/LCD jsou zastaveny veškeré peněžité pohledávky 
z pojistných smluv. 

 

D) OSTATNÍ AKTIVA 

V roce 2024 byly vytvořeny dohadné položky aktivní v celkové výši 271 601 tis. Kč. Jedná se zejména o dohadné položky 

na teplenou energii ve výši 238 428 tis. Kč, fakturaci plynu 2 210 tis. Kč, fakturaci el. energie 29 711 mil. Kč a úroky cash 

poolingu 1 030 tis. Kč. 

V roce 2023 byly vytvořeny dohadné položky aktivní v celkové výši 247 679 tis. Kč. Jednalo se zejména o dohadné položky 

na teplenou energii ve výši 242 121 tis. Kč, fakturaci plynu 3 156 tis. Kč, úroky cash poolingu 2 103 tis. Kč a zelený bonus 

ve výši 300 tis. Kč. 

Dále jsou v účetnictví k 31.12.2024 evidovány dlouhodobé poskytnuté zálohy ve výši 100 tis. Kč a krátkodobé poskytnuté 

zálohy ve výši 26 812 tis. Kč (zejména 25 604 tis. Kč plyn, 679 tis. Kč voda, 308 tis. Kč el. energie, 29 tis. Kč energie 

k nájmu a 192 tis. Kč ostatní).  

Dále jsou v účetnictví k 31.12.2023 evidovány dlouhodobé poskytnuté zálohy ve výši 100 tis. Kč a krátkodobé poskytnuté 

zálohy ve výši 27 299 tis. Kč (zejména 26 516 tis. Kč plyn, 568 tis. Kč voda, 54 tis. Kč el. energie, 115 tis. Kč účetní audit, 

27 tis. Kč energie k nájmu a 19 tis. Kč ostatní).  
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E) JINÉ POHLEDÁVKY 

Pohledávky z termínových operací – reálná hodnota derivátů: 

• Deriváty na zajištění úvěru 23 695 tis. Kč (56 754 tis. Kč k 31.12.2023)  

• Deriváty na zjištění plynu 35 299 tis. Kč (-140 585 tis. Kč k 31.12.2023) 

 

ZÁVAZKY 

A) SOUHRNNÁ VÝŠE ZÁVAZKŮ PO LHŮTĚ SPLATNOSTI 

Doba 
Výše v tis. Kč 

2024 2023 

do 30 dnů - - 
do 60 dnů - - 

do 180 dnů - - 

do 360 dnů - - 

360 a více dnů - - 

Celkem - - 

 

B) ZÁVAZKY K PODNIKŮM VE SKUPINĚ (závazky z obchodních vztahů a půjčky):  

Podnik ve skupině 
Výše v tis. Kč 

2024 
 
 

2023 

ČEZ, a.s. 621 402 
ČEZ Distribuce, a.s. 55  

ČEZ Teplárenská, a.s. 160 155 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 46 640 43 239 

ČEZ ESCO, a.s. 104 240 223 752 

ÚJV Řež, a. s. 2 090 3 541 

Domat Control Systém s.r.o. 3 459 8 845 

ČEZ ICT Services, a.s. 16 21 

ENESA a.s. 15 012 13 774 

Celkem 172 293 293 729 
 

 

E) INFORMACE O ZÁVAZCÍCH, které mají k rozvahovému dni dobu splatnosti delší než 5 let 

Závazek k Hodnota v tis. Kč Poznámka 

Právo stavby 9 881 Právo stavby Jablonec nad Nisou, Kdyně 

Záloha na nájemné 25 MTB – úhrada jistoty k nájmu 

 

F) ZÁVAZKY Z ÚVĚRŮ  

K 31.12.2024 činil celkový závazek z úvěru vůči České spořitelně, a.s. 1 200 000 tis. Kč  

Výše splátek v jednotlivých letech v tis. Kč 2025 2026 2027 

 400 000 400 000 400 000 
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Dne 31.5.2018 uzavřely společnosti ČEZ Energo, s.r.o. a Česká spořitelna, a.s. Smlouvu o úvěrové lince a zároveň došlo 

k ukončení Smlouvy o úpisu a vydání dluhopisů (dále jen Smlouva o úpisu), jejíž přílohu tvořily Emisní podmínky 

dluhopisů dle zákona č. 190/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů.  

 

Závazky ČEZ Energo, s.r.o. vyplývající z úvěrové smlouvy jsou zajištěny ve prospěch České spořitelny, a.s. těmito 

zástavními právy a zajištěními: 

• zástava nemovitostí a movitých věcí (více informací v části IV. Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a 
ztráty; 1. Významné účetní informace; 1.1 Hmotný a nehmotný majetek; E) Rozpis hmotného majetku 
zatíženého zástavním právem) 

• zástava pohledávek (více informací v části IV. Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty; 1. 
Významné účetní informace; 1.2 Pohledávky; C) Pohledávky kryté dle zástavního práva nebo věcného břemene) 

• zástava podniku 

Splácení úvěru dle úvěrové smlouvy je rozloženo do pravidelných čtvrtletních splátek ve výši 100 mil. Kč v letech 2025, 

2026 a 2027.  

 

G) OSTATNÍ PASIVA 

V roce 2024 byly vytvořeny dohadné položky pasivní v celkové výši 216 948 tis. Kč. Jedná se zejména o dohadné položky 

na plyn 188 269 tis. Kč, elektrickou energii 5 255 tis. Kč, odměny 14 251 tis. Kč, investiční zakázky 3 327 tis. Kč, nájemné 

1 607 tis. Kč a vodu 1 180 tis. Kč. 

V roce 2023 byly vytvořeny dohadné položky pasivní v celkové výši 142 271 tis. Kč. Jedná se zejména o dohadné položky 

na plyn 89 689 tis. Kč, elektrickou energii 3 721 tis. Kč, odměny 17 180 tis. Kč, investiční zakázky 8 307 tis. Kč, nájemné 

1 599 tis. Kč a úroky z úvěru 10 990 tis. Kč 

 

H) JINÉ ZÁVAZKY 

Za účelem zajištění ceny plynu společnost uzavřela finanční swapy  

 Jiné pohledávky Jiné závazky 

Hodnota k 31.12.2024 35 299 0 

Hodnota k 31.12.2023 0 140 585 
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VLASTNÍ KAPITÁL 

A) ZMĚNA STAVU VLASTNÍHO KAPITÁLU  

Podrobný přehled změn vlastního kapitálu je uveden v samostatném výkaze Přehled o změnách vlastního kapitálu. 

 

B) VÝZNAMNÉ POLOŽKY ZVÝŠENÍ NEBO SNÍŽENÍ JEDNOTLIVÝCH SLOŽEK VK 

Na základě projektu ROS byla k 1.1.2024 navýšena položka Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let o 
odštěpená pasiva z firmy ENESA a.s.ve výši 11 891 tis. Kč  

Za účelem zajištění ceny plynu pro výrobu el. energie z KJ společnost uzavřela finanční zajištění a do vlastního kapitálu 
bylo proúčtováno 140 779 tis. Kč., jako zvyšující položka kapitálových fondů (264 750 tis. Kč k 31.12.2023, jako položka 
snižující kapitálové fondy).  

 

C) DRUHY ROZDĚLENÍ ZISKU, RESP. ZPŮSOB ÚHRADY ZTRÁTY PŘEDCHOZÍHO ÚČETNÍHO OBDOBÍ (eventuální návrh na 
rozdělení zisku běžného účetního období): 

Dle Rozhodnutí jediného společníka při výkonu působnosti valné hromady společnosti ČEZ Energo, s.r.o. ze dne 

25.6.2024 se společníci jednomyslně shodli na rozdělení zisku účetního období r. 2023 ve výši 108 715 417,77 Kč 

následovně: 

Položka Výše v Kč 

Nerozdělený zisk minulých let 108 715 417,77 

 

Zisku roku 2024 se očekává, že bude v r. 2025 převeden na nerozdělený zisk minulých let. 

 

D) ZÁKLADNÍ KAPITÁL 

Společník Výše podílu Vklad Nesplacená část Lhůta splatnosti 

ČEZ ESCO, a.s. 100 % 800 420 tis. Kč 0 Kč  

 

ZÁKONNÉ A OSTATNÍ (ÚČETNÍ) REZERVY: 

Druh rezervy Stav na začátku 
účetního období 

Tvorba rezervy Čerpání rezervy Stav na konci účetního 
období 

Rezervy na daň z příjmu 8 778 0 8 778 0 

Ostatní rezervy 48 407 34 000 48 407 34 000  

 

DOMĚRKY SPLATNÉ DANĚ Z PŘÍJMŮ ZA MINULÁ ÚČETNÍ OBDOBÍ 

--0-- 
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ROZPIS ODLOŽENÉHO DAŇOVÉHO ZÁVAZKU NEBO POHLEDÁVKY 

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv s použitím očekávané 

daňové sazby platné pro následující období. 

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích 

uplatněna. 

 

Vykázaný odložený daňový závazek (v tis. Kč) 

Odložená daň 2024 2023 

Dlouhodobý majetek -186 111 - 164 256 

Oceňovací rozdíl -5 804 -11 495 

Sociální a zdravotní pojištění z vytvořených dohadů na odměny 759 793 

Účetní rezervy 7 140 10 165 

Daňová ztráta   

Opravné položky 218 542 

Neinkasované smluvní pokuty -72 543 

Zajištění plynu - hedging -9 490 27 932 
Odložený daňový závazek -193 360 -135 776 

  

 

Tabulka rekonciliace na výsledovku a tabulka pro účtování 
derivátů a odložené daně Analýza změny zůstatku 

2024  2023 

1.1. -135 776 -221 012 

Zaúčtování dříve neúčtované pohledávky 0 0 

Běžné změny účtované proti výkazu zisku a ztráty -20 161 19 850 

Účtováno celkem proti výkazu zisku a ztráty -20 161 19 850 

Změna metody 0 0 

Běžné změny účtované proti vlastnímu kapitálu -37 423 65 386 

Účtováno celkem proti vlastnímu kapitálu -37 423 65 386 

31.12. -193 360 -135 776 

 

V souladu s účetními postupy byla pro výpočet odložené daně použita daňová sazba 21 % 

VÝNOSY Z BĚŽNÉ ČINNOSTI DLE HLAVNÍCH ČINNOSTÍ (v tis. Kč): 

Hlavní činnost 
Tuzemsko Zahraničí Celkem 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 
 Tržby z prodeje zboží 83 136 124 916 0 0 83 136 124 916 

Tržby za teplo, elektrickou energii a plyn 3 062 847 3 193 207 0 0 3 062 847 3 193 207 

Ostatní výnosy 56 483 34 872 0 0 56 483 34 872 

Celkem 3 202 466 3 352 995 0 0 3 202 466 3 352 995 
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Spotřeba materiálu a energie  

Spotřeba materiálu a energie tvoří zejména nákup plynu, elektřiny a biomasy. 

Služby 

Služby tvoří zejména servis kogeneračních jednotek, nájemné, opravy, revize zařízení a služby spojené s přenosem dat. 

 

Ostatní finanční náklady a výnosy 

Ostatní finanční náklady a výnosy jsou tvořeny zejména kurzovými zisky a ztrátami z operací v cizí měně v průběhu 

účetního období a z derivátových operací (úrokové a finanční swapy).  

Transakce a vztahy se spřízněnými subjekty 

Výnosy z transakcí se spřízněnými subjekty činily v roce 2024 1 951 072 tis. Kč (2 165 932 tis. Kč v roce 2023). Pohledávky 

z těchto transakcí jsou uvedeny v bodě pohledávek ve skupině výše.  

Celkové nákupy od spřízněných subjektů činily v roce 2024 1 040 503 tis. Kč (1 112 679 tis. Kč v roce 2023).  Závazky 

z těchto transakcí jsou uvedeny v bodě pohledávek ve skupině výše.  

 

Závazky neuvedené v rozvaze 

Společnost nemá žádné závazky (např. soudní spory, podmíněné závazky) neuvedené v účetní závěrce.  

 

NÁKLADY NA AUDIT 

Za účetní období společnost vynaložila na účetní audit prostředky ve výši 754 tis. Kč. 

 

DALŠÍ VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI PO ROZVAHOVÉM DNI 

 
K 1.1.2025 na společnost přešla část jmění rozdělované společnosti ČEZ ESL, s.r.o., se sídlem Výstavní 1144/103, 
Vítkovice, 703 00 Ostrava, identifikační číslo: 27804721, která byla uvedena v projektu rozdělení odštěpení sloučením 
ze dne 4.11.2024 
 
Po rozvahovém dni došlo k zápisu změn dozorčí rady v obchodním rejstříku: ukončeno členství Kamila Čermáka, Petra 

Dismana k 31.3.2025 (zapsáno 3. května 2025) a zapsání nových členů dozorčí rady Radka Doubka, Martina Kročila 

s datem vzniku funkce 1.4.2025 (zapsáno 3. května 2025) a změnu funkce Ondřeje Šišpela  z člena na předsedu dozorčí 

rady k 1.4.2025 (zapsáno 3. května 2025).  

Po rozvahovém dni účetní závěrky nedošlo k dalším událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku. 
 
 



Sestaveno dne: 27. června 2025

/

'•i

/'

Ing. Martin Václavek, MBA
jednatel společnosti

,(%(^^tf-^<

Ing. Marcela Švrcková
jednatel společnosti

45|ČEZ Energo, s.r.o.
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Zpráva o vztazích mezi ovládající 

osobou a osobou ovládanou a mezi 

ovládanou osobou a osobami 

ovládanými stejnou ovládající osobou 

za účetní období roku 2024 

Jednatelé společnosti ČEZ Energo, s.r.o., IČO: 29060109, se sídlem Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4 - Michle, 

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 163691, vypracovali ve 

smyslu ustanovení § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, v platném znění, následující zprávu o 

vztazích mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou 

ovládající osobou (dále také „zpráva o vztazích“) za účetní období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 (dále také 

„relevantní období“). 

 

1. Struktura vztahů mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami 
ovládanými stejnou ovládající osobou 

Ovládaná/řízená osoba a zpracovatel zprávy o vztazích: 

ČEZ Energo, s.r.o.  

IČO: 29060109 

Sídlo: Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4 - Michle 

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 163691. 

Ovládající osoba: 

ČEZ ESCO, a.s. 

IČ: 03592880 

Sídlo: Duhová 1444/2, Michle, 140 00 Praha 4 

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 20240 

Ovládající osoba vlastnila k 31. 12. 2024 obchodní podíl odpovídající 100% podílu na základním kapitálu 
společnosti ČEZ ENERGO, s.r.o. 
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Řídící osoba společnosti ČEZ ESCO, a.s.: 

ČEZ, a. s. 

IČO: 45274649 

Sídlo: Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4 

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581 

 

Řídící osoba vlastnila k 31. 12. 2024 akcie odpovídající 100% podílu na základním kapitálu společnosti 
ČEZ ESCO, a.s. 

 

Česká republika – Ministerstvo financí vlastnila k 31. 12. 2024 akcie odpovídající 69,78% podílu na základním 
kapitálu řídící osoby, ČEZ, a. s.  

 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. byla k 31. 12. 2024 ovládající osobou společnosti:  

CEZ Energo Polska Sp. z o.o. 

IČO: 0001097832 

Sídlo: Aleje Jerozolimskie 63, 00-697 Warszawa 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. je součástí Skupiny ČEZ. 

 

Další osoby ovládané stejnou ovládající osobou, ČEZ ESCO, a.s.: 

Společnost ČEZ ESCO, a.s. byla k 31. 12. 2024 ovládající osobou následujících společností:  

▪ AZ KLIMA a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ Solární servis, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ ENESA a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ ČEZ Energo, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 

o CEZ Energo Polska Sp. z o.o., výše podílu na základním kapitálu 100 %, vznik společnosti 19. 4. 
2024 

▪ ČEZ ESL, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
o HA.EM OSTRAVA, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
o IVITAS, a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 % 

▪ ŠKO-ENERGO, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 12 % 
▪ KART, spol. s r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ AirPlus, spol. s r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪   HORMEN CE a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 % 

o HORMEN SK s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ Domat Control System s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 %, člen Koncernu ČEZ od 1. 1. 2024 

o Domat Control System s.r.o., Slovensko, výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ ENVEZ, a.s. výše podílu na základním kapitálu 51 % 
▪ EP Rožnov, a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 %, člen Koncernu ČEZ od 1. 1. 2024 
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o EPIGON spol. s r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
o PIPE SYSTEMS s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
o ELEKTROPROJEKTA SLOVAKIA, s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 

▪ Green Energy Capital, a.s., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ CAPEXUS s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 % 
▪ EL-ENG s.r.o., výše podílu na základním kapitálu 100 %, akvizice společnosti 4. 12. 2024 

o EL-ENG RO SRL, výše podílu na základním kapitálu 100 %, akvizice společnosti 4. 12. 2024 
 

Společnost ČEZ ESCO, a.s. zároveň zprostředkovává řídící osobě ovládání výše uvedených společností. 

Podle informací poskytnutých společností ČEZ, a. s. vypracovali jednatelé ČEZ Energo, s.r.o. schéma struktury 

vztahů mezi osobami ovládanými stejnou ovládající osobou. 

Schéma struktury vztahů ČEZ tvoří přílohu č. 1 zprávy o vztazích.  

 

2. Úloha ovládané/řízené osoby 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. disponuje týmem zkušených zaměstnanců, kteří mají odborné znalosti. V rámci 

společností ovládaných ČEZ ESCO, a.s. je společnost ČEZ Energo, s.r.o. jednou z realizačních kapacit pro 

produkty ČEZ ESCO, a.s. v oblasti malé energetiky a centrálních zdrojů tepla. 

 

3. Způsob a prostředky ovládání/řízení 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. je ovládána prostřednictvím výkonu práv jediného společníka v působnosti 

valné hromady. 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. využívá v rámci vztahů mezi ovládající osobou a osobou ovládanou dobré jméno 

Skupiny ČEZ, zajištěného přístupu na trhy a úspory nákladů na marketing. 

 

4. Přehled jednání dle § 82 odst. 2 písm. d) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, v platném 
znění 

Společnost ČEZ Energo, s.r.o. v relevantním období neučinila žádná jednání, která by byla učiněna na popud 

nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, týkající se majetku, který přesahuje 10 % vlastního 

kapitálu společnosti ČEZ Energo, s.r.o. zjištěného podle účetní závěrky za účetní období bezprostředně 

předcházející účetnímu období, za něž se zpracovává zpráva o vztazích. 

5. Přehled vzájemných smluv 

Jednatelé společnosti ČEZ Energo, s.r.o. vypracovali přehled vzájemných smluv1 účinných v roce 2024 mezi 
společností ČEZ Energo, s.r.o. a ovládající osobou a ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající  
 

 

 

1 Jednotlivé smlouvy jsou definovány svým názvem, datem uzavření a/nebo číslem smlouvy, případně předmětem smlouvy, pokud nevyplývá z názvu 
smlouvy. 



osobou, který tvoří přílohu č. 2 zprávy o vztazích. Tento přehled neobsahuje další údaje o smluvnfch
vztazích s ohledem na nezbytnost zajištění zachování obchodního tajemství a smluvního závazku
důvěrnosti informací.

6. Posouzení toho^ zda vznikla ovládané osobě újma a posouzení jejího vyrovnání dle g 71 a 72 zákona č.
90/2012 Sb., o obchodních korporacích^ v platném znění

Všechny popisované smluvní vztahy byly uzavřeny za obvyklých smluvních podmínek, přičemž sjednaná
a poskytnutá plnění nebo protiplnění odpovídala podmínkám obvyklého obchodního styku, a společnosti
CEZ Energo, s.r.o. z nich nevznikla žádná újma, která by měla být předmětem vyrovnání dle § 71 a 72
zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, v platném znění.

7. Závěr

Jednatelé společnosti ČEZ Energo, s.r.o. po důkladném zvážení prohlašují, že si nejsou vědomi žádných
rizik vyplývajících ze vztahů mezi výše popsanými osobami, která by nebyla zajištěna standardními
prostředky.

8. Pfflohy

1. Schéma struktury vztahů ČEZ
2. Přehled vzájemných smluv

Zpráva o vztazích byla zpracována podle nejlepšího vědomí, svědomf a znalostí jednatelů ČEZ Energo,
s.r.o., čerpaných z dostupných dokumentů a podkladů, s vynaložením maximálního úsilí.

Zpráva o vztazích podléhá ověření auditorem a bude předložena k projednání dozorčí radě společnosti
ČEZ Energo, s.r.o. dle § 83 odst 3 zákona č. 90/2012 Sb.. o obchodních korporacích, v platném znění.

V Ostravě dne 31.3.2025

!̂/^

Ing. Martin Václavek
jednatel společnosti

o -(
\^^ž.(s^_.

Ing. Marcela Švrčková
jednatel společnosti
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Příloha č. 1 - Schéma struktury vztahů ČEZ  

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

    



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Příloha č. 2 - Přehled významných 

obchodních smluv  

PŘEHLED VÝZNAMNÝCH OBCHODNÍCH SMLUV  

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ, a.s.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
   Platnost    
   smlouvy od 

Odběratel Smlouva o poskytování služeb č. 56000006555 01.01.2015 

 Smlouva o poskytování služeb č. 6600000142  

 Smlouva o poskytování služeb č. 6600000118 01.01.2021 

 Rámcová smlouva o poskytování služeb – pronájmu č. 110013_2018 01.01.2018 

 
Licenční smlouva o poskytnutí práva používat ochranné známky č. 
CONTRACT_2021_511 

01.01.2020 

 Smlouva o vzájemných úvěrových rámcích k dohodě o poskytování 
víceúrovňového cashpoolingu č. CONTRACT_2021_226 

07.12.2020 

 ISDA Master Agreement CONTRACT_2023_2855 24.08.2023 

 Smlouva o spolupráci, CONTRACT_2024_845, Dohoda o úpravě 
smluvních vztahů 

03.10.2023 

 Dohoda o vystavování záruk, CONTRACT_2024_2229 09.09.2024 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ Distribuce, a.s.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
   Platnost    
   smlouvy 
od 

Smlouva o připojení elektřiny Smiřice 21_NN_1009726059 25.01.2021 

Smlouva o připojení elektřiny Smiřice 15_NN_1007294961 01.01.2016 

Dohoda o zajištění přístupu – Duchcov (předmět smlouvy: Udělení souhlasu 
s řádným a neomezeným přístupem k zařízení – zemní kabelové vedení VN 
a rozvaděč VN, umístěnému v samostatné kobkové rozvodně v trafostanici 
ve vlastnictví povinného) 

  

05.09.2013 

Smlouva o podpoře výroby elektřiny – Smiřice 1935892/0071/KVET/09 01.09.2009 

Smlouva o připojení elektrického zařízení k DS do NN 23_SOP_01_4122192363 03.07.2023 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1006562656 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč, 15_NN_1006562657 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1007141356 24.09.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Bečov 17_VN_1008200067 25.04.2017 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Benešov 16_VN_1007980639 12.09.2016 



 

 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Bochov 19_NN_1008994479 03.04.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Broumov 15_VN_1006771535 27.04.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Česká 
Třebová Křib 

15_VN_1006781775 
27.04.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Česká 
Třebová Lhotka 

15_VN_1006782661 
27.04.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Česká 
Třebová Na Milíři 

19_VN_1009129832 
26.07.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Česká 
Třebová Semanín 

21_NN_1009780621 
19.04.2021 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Duchcov 14_VN_1005859438 27.02.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Hanušovice 

20_VN_1009650566 
09.11.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod Na Výšině 

16_NN_1007985814 
12.09.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod Na Výšině 

13_VN_1005009711 
03.06.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod nemocnice 

21_VN_1009839756 
16.04.2021 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod Rozkošská 

17_VN_1008127546 
13.02.2017 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod Smetanovo náměstí 

13_VN_1005009709 
03.06.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Havlíčkův 
Brod Žižkov 

13_VN_1005009707 
03.06.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Hlučín 14_VN_1006016084 30.04.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Hodkovice 

14_VN_1005883614 
13.03.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Horní 
Bříza 

15_VN_1007188387 
19.10.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Horní 
Slavkov 

19_VN_1009026525 
23.04.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Hořovice 
Višňová 

14_VN_1006035790 
20.06.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Hrabyně 16_VN_1007833128 22.07.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Husinec 
u Řeže 

19_VN_1009284920 
05.12.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Jablonec 
nad Nisou (Mšeno) B. Němcové 

20_VN_1009627472 
15.10.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Jablonec 
nad Nisou Březová 

20_VN_1009673301 
26.11.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Jablonec 
nad Nisou Josefa Hory (Mšeno) 

18_SOP_02_4121476782 
07.01.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Jablonec 
nad Nisou Liberecká 

20_VN_1009613950 
07.10.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Jáchymov Běhounek 

19_VN_1009147874 
09.08.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Jaroměř 18_NN_1008881855 10.12.2018 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Kamenický Šenov 

16_VN_1008001266 
17.10.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kaznějov 14_VN_1005799572 28.01.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kdyně 20_VN_1009338572 28.01.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kladruby 13_VN_1005694020 18.12.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kojetín 15_SOP_01_4121139180 11.11.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kraslice 
Sever 

16_VN_1008026565 
21.11.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Kraslice 
střed 

16_VN_1008026445 
21.11.2016 



 

 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Krásná 
Lípa 

19_NN_1009110237 
09.07.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Krupka 14_VN_1006412788 27.11.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Lipník 
nad Bečvou Hranická 

14_NN_1006107060 
19.06.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Lipník 
nad Bečvou Zahradní 

14_VN_1005865660 
28.02.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Litomyšl 19_NN_1008924233 29.01.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Luby 
Tovární 

20_NN_1009534245 
29.07.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Luby U 
Pily 

20_NN_1009529424 
29.07.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Lysá nad 
Labem 

21_VN_1009867727 
05.05.2021 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Meziboří 16_VN_1007758242 29.06.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Mohelnice 

14_VN_1006544316 
06.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Moravský Beroun 

18_VN_1008717777 
03.08.2018 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nové 
Město nad Metují – Družstevní 

14_VN_1005965326 
22.04.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nové 
Město nad Metují, Bořetín 

13_VN_1004760017 
14.02.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nové 
Město nad Metují, Malecí 

13_VN_1004760004 
14.02.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nové 
Strašecí Žižkovo náměstí 

21_SOP_03_4121822050 
13.10.2021 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nové 
Strašecí 

14_VN_1006066268 
06.05.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nový Bor 
Rumunských hrdinů 

18_NN_1008879124 
13.12.2018 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nový Bor 
Wolkerova 

19_VN_1008929359 
25.01.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nymburk 18_VN_1008898726 04.01.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nýřany II 
Komenského 

13_VN_1005568335 
  

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Nýřany 
III Luční 

13_VN_1005569905 
11.11.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Odolena 
Voda 

17_VN_1008176447 
24.03.2017 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Opava 20_VN_1009542017 03.08.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Osek u 
Duchcova 

20_SOP_01_4121688704 
27.02.2021 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Osek 11_SOP_1_4120739069 06.12.2011 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Poděbrady 

22_VN_1010595995 
22.12.2022 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Polička 
Hegerova 

14_VN_1005947702 
22.04.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Polička 
Jiráskova 

15_NN_1007140988 
24.09.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Polička 
Svépomoc 

13_VN_1005669680 
09.12.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Postoloprty Dvořákova 

13_VN_1005677658 
06.12.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Postoloprty 

13_VN_1005576713 
28.11.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Příbor 19_VN_1009176592 05.09.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Rakovník 19_VN_1009258639 25.11.2019 



 

 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Rokycany 13_VN_1005629126 28.11.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Roudnice 15_VN_1007193396 21.10.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Rýmařov 20_VN_1009585074 15.09.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sedlčany 
Severní Sídliště 

18_VN_1008722460 
27.07.2018 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sedlčany 
Žižkova 

19_VN_1009032103 
29.04.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sušice 
Kaštanová 

20_VN_1009673343 
21.12.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sušice 
Lerchova 

17_VN_1008450725 
 1.12.2017 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sušice Na 
Hrázi 

20_VN_1009672986 
21.12.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sušice 
Pravdova 

20_VN_1009673346 
21.12.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Sušice 
Sirkařská 

20_VN_1009673344 
21.12.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – 
Šternberk 

16_VN_1008024476 
21.11.2016 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Šumperk 
K2 

20_VN_1009351472 
10.02.2020 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Šumperk 
K3 (Anglická) 

19_VN_1009262577 
25.11.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Šumperk 15_VN_1006586844 19.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Tanvald 
(Šumburk) Vítězná (Popelnická) 

19_NN_1009271857 
25.11.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Tanvald 15_VN_1006915014 16.06.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Třinec 19_SOP_01_4121486176 01.03.2019 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Ústí nad 
Orlicí Mazánkova 

14_VN_1005793169 
28.01.2014 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Ústí nad 
Orlicí Podměstí 

15_VN_1006594975 
02.02.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Vamberk 13_VN_1005575852 11.11.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Vrchlabí 
LK 

15_VN_1006865899 
26.05.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Vysoké 
Mýto Družba 

13_VN_1005253964 
30.08.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Vysoké 
Mýto Vanice 

13_VN_1004934934 
29.04.2013 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Zákupy 
Gagarinova 

18_NN_1008735407 
09.08.2018 

Smlouva o připojení elektřiny Smiřice 11_NN_4_02926800 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Smiřice, 15_NN_1007294961 26.11.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Světlá nad Sázavou 11_NN_4_02927086 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Světlá nad Sázavou 11_NN_4_02927085 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Světlá nad Sázavou 09_CEZDI_02019920 19.10.2009 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927083 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927082 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927081 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN4_02927080 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927079 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927073 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927064 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927072 01.02.2011 



 

 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926804 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927067 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927066 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927065 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926790 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927059 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926782 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926778 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926803 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927062 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926801 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927078 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926797 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927076 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927060 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926787 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926786 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927071 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927070 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926791 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927069 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926796 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926794 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926792 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927075 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926788 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926784 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926781 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 20_SOP_01_4121665961 16.07.2020 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 19_NN_1009295854 19.12.2019 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 15_VN_1006786487 27.04.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Zruč nad Sázavou 16_SOP_02_4121245431 12.12.2016 

Smlouva o připojení elektřiny Zruč nad Sázavou 16_VN_1008009443 02.11.2016 

Smlouva o připojení elektřiny Zruč nad Sázavou 12_VN_1004541110 07.12.2012 

Smlouva o připojení elektřiny Železná Ruda 11_NN_1_02926806 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Železná Ruda 15_NN_1006856395 01.06.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Železná Ruda 22SOP_03_4122020150 24.10.2022 

Smlouva o připojení k DS - protokol PPP, kotelna Tovární Svitavy 21_VN_1009831982 19.04.2021 

Smlouva o připojení k DS NN Kraslice jih Soukenická  23_NN_1011047149 22.12.2023 

Smlouva o připojení k DS VN nebo VVN Rokycany Na Pátku 23_VN_1010900127 01.09.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Heřmanův Městec U Bažantnice SK5 23_NN_1010751004 28.04.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Heřmanův Městec V Lukách SK6  23_NN_1010751006 28.04.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Horažďovice Okružní  23_VN_1010930555 19.09.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Klatovy  23_VN_1010735811 14.04.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Nové Zákupy  23_NN_1010707492 17.03.2023 



 

 

Smlouva o připojení výrobny k DS Police nad Metují  23_VN_1010626493 06.01.2023 

Smlouva o připojení výrobny k DS Votice  23_NN_1010817142 19.06.2023 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS Jablonec nad Nisou - 
Mechová  

22_SOBS01_4122063073 
23.01.2023 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – 
Broumov, Olivětín, Dukelská 

22_SOBS01_4122020320 
30.08.2023 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina - 
Mohelnice 

22_SOBS01_4121994118 
08.09.2022 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Příbor 
Nerudova 

22_SOBS01_4121921474 
30.05.2022 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Rakovník 
V Jamce 

22_SOBS01_4121943683 
04.07.2022 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Ústí nad 
Labem Děčínská 

19_SOBS03_4121499985 
07.06.2019 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Ústí nad 
Labem Nová (Kam. Vrch) 

19_SOBS03_4121500025 
07.06.2019 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Ústí nad 
Labem Purkyňova 

20_SOBS01_4121614273 
28.01.2020 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Ústí nad 
Labem Tolstého) 

19_SOBS01_4121500101 
07.06.2019 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – Ústí nad 
Orlicí Poříční 

22_SOBS02_4121907594 
30.03.2022 

Smlouva o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního zařízení – 
Jablonec nad Nisou Liberecká 

Z_S14_12_8120077654 
12.01.2021 

Smlouva o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního zařízení 
určeného k dodávce EE Jablonec nad Nisou - Mechová 

Z_S14_12_8120090712 
04.05.2023 

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – kotelna Vrchlabí 
AZ 

  
10.10.2011 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Bečov 16_VN_3_08026441 28.11.2016 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Benešov 16_VN_2_07989860 23.09.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Broumov 17_VN_4_08470859 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Česká Třebová Křib 17_VN_4_08470860 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Česká Třebová Lhotka 17_VN_4_08470861 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Česká Třebová Na Milíři 19_VN_4_09131473 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Duchcov 17_VN_3_08474753 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Frýdlant 17_VN_3_08474756 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Hanušovice 20_VN_5_09650274 13.11.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Havlíčkův Brod Na Výšině 17_VN_4_08473820 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Havlíčkův Brod nemocnice 21_VN_4_09841307 22.04.2021 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Havlíčkův Brod Rozkošská 17_VN_4_08140144 24.02.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Havlíčkův Brod 
Smetanovo náměstí 

17_VN_4_08473828 
01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Havlíčkův Brod Žižkov 17_VN_4_08473830 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Hlučín 17_VN_5_08442915 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Hodkovice nad Mohelkou 17_VN_3_08474757 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Horní Bříza 17_VN_1_08470850 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Horní Slavkov 19_VN_1_09023403 23.04.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Hořovice Višňová 17_VN_2_08469564 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Hrabyně 16_VN_5_08060149 01.01.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Husinec u Řeže 19_VN_2_09288547 05.12.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Jablonec nad Nisou 
Březová 

20_VN_3_09673305 
09.12.2020 



 

 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Jablonec nad Nisou 
Liberecká 

20_VN_3_09614722 
14.10.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Jáchymov Běhounek 19_VN_1_09148567 09.08.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kamenický Šenov 16_VN_3_08004391 25.10.2016 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kaznějov 17_VN_1_08470851 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kdyně 20_VN_1_09338567 28.01.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kladruby 17_VN_2_08473833 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Klimkovice 16_VN_5_08059977 01.01.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kraslice Pohraniční stráže 16_VN_1_08062043 25.11.2016 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Kraslice Školní 16_VN_1_08062042 25.11.2016 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Krupka 17_VN_3_08474759 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Lipník Zahradní 17_VN_5_08473731 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Lysá nad Labem 21_VN_2_09879662 19.05.2021 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Meziboří 16_VN_3_07782437 22.07.2016 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Mohelnice 17_VN_5_08473897 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Moravský Beroun 18_VN_5_08727653 03.08.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nové Město nad Metují – 
Družstevní 

17_VN_4_08470862 
01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nové Město nad Metují – 
Sokolská 

17_VN_4_08470863 
01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nové Strašecí 17_VN_2_08469565 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nový Bor Wolkerova 19_VN_3_08929365 25.01.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nymburk 17_VN_2_08472261 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nýřany Komenského 17_VN_1_08470852 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Nýřany Luční 17_VN_1_08470853 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Odolena Voda 17_VN_2_08181784 06.04.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Opava 20_VN_5_09542029 03.08.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Polička Hegerova 17_VN_4_08470864 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Polička Svépomoc 17_VN_4_08470865 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Postoloprty Draguš 17_VN_3_08474761 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Postoloprty Dvořákova 17_VN_3_08474763 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Příbor 19_VN_5_09177545 04.09.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Rakovník 19_VN_2_09241690 07.11.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Rokycany 17_VN_1_08470854 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Roudnice nad Labem 17_VN_3_08474764 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Rýmařov 20_VN_5_09589630 24.09.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sedlčany Severní Sídliště 18_VN_2_08725271 27.07.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sedlčany Žižkova 19_VN_2_09032717 07.05.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sušice Kaštanová 22_VN_1_10200415 01.02.2022 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sušice Lerchova 17_VN_1_08427206 20.11.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sušice Na Hrázi 22_VN_1_10202312 01.02.2022 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sušice Pravdova 22_VN_1_10200795 01.02.2022 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Sušice Sirkařská 22_VN_1_10201092 01.02.2022 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Světlá 17_VN_4_08473837 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Svitavy, Tovární 21_VN_4_09832050 12.04.2021 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Svitavy 17_VN_4_08470874 01.01.2018 



 

 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Šternberk 16_VN_5_08060145 01.01.2017 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Šumperk K2 20_VN_5_09359277 20.02.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Šumperk K3 (Anglická) 19_VN_5_09276164 09.12.2019 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Šumperk 17_VN_5_08473910 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Tanvald 17_VN_3_08474760 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Ústí nad Orlicí Mazánkova 17_VN_4_08470866 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Ústí nad Orlicí Podměstí 17_VN_4_08470867 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vamberk 17_VN_4_08470868 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Votice 17_VN_2_08474241 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vrchlabí AZ 17_VN_4_08470871 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vrchlabí LK 17_VN_4_08470872 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vrchlabí NKTC 17_VN_4_08470873 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vysoké Mýto Družba 17_VN_4_08470870 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Vysoké Mýto Vanice 17_VN_4_08470869 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Zruč nad Sázavou 17_VN_2_08474249 01.01.2018 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy – Zruč nad Sázavou 16_VN_3_08019623 30.11.2016 

Smlouva o zajištění služby DS Klatovy  23_VN_1_10735824 14.04.2023 

Smlouva o zajištění služby DS Poděbrady  23_VN_2_10641002 31.01.2023 

Smlouva o zajištění služby DS Police nad Metují  23_VN_4_10628293 13.01.2023 

Smlouva o zajištění služby DS VN Rokycany Na Pátku 23_VN_1_10900129 30.08.2023 

Smlouva o zajištění služby DS z VN Horažďovice Okružní  23_VN_1_10930565 19.09.2023 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Duchcov  22_960_1010477547 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Kaznějov 22_960_1010479342 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Třinec  22_960_1010478943 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Benešov  22_960_1010476884 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Broumov  22_960_1010480204 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Česká Třebová 
Křib 

22_960_1010475787 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Česká Třebová 
Lhotka 

22_960_1010476238 
05.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Česká Třebová 
Na Milíři 

22_960_1010476641 
13.09.2022 

Dílčí Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Frýdlant  22_960_1010477551 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Hanušovice  22_960_1010478630 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Havlíčkův Brod 
Na Výšině D400 

22_960_1010476674 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Havlíčkův Brod 
Na Výšině T180 

22_960_1010476658 
05.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Havlíčkův Brod 
Rozkošská  

22_960_1010476685 
05.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Havlíčkův Brod 
Smetanovo nám.  

22_960_1010480213 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Havlíčkův Brod 
Žižkov  

22_960_1010476681 
05.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Hlučín  22_960_1010477362 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Hodkovice nad 
Mohelkou 

22_960_1010477568 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Hořovice Višňová 22_960_1010477575 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Hrabyně 22_960_1010477368 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Husinec u Řeže 22_960_1010478331 06.09.2022 



 

 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Jablonec nad 
Nisou (Mšeno) B. Němcové 

22_960_1010477856 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Jablonec nad 
Nisou Březová  

22_960_1010477874 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Jablonec nad 
Nisou J. Hory  

22_960_1010477863 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Jablonec nad 
Nisou Liberecká  

22_960_1010477850 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Jaroměř 22_960_1010480224 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Kamenický Šenov  22_960_1010477877 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Kladruby ze dne  22_960_1010477885 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Klimkovice 22_960_1010477711 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Kojetín  22_960_1010478953 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Kraslice 
Pohraniční stráže  

22_960_1010479970 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Kraslice Školní 22_960_1010479349 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Krásná Lípa  22_960_1010477888 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Krupka  22_960_1010478291 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Litomyšl  22_960_1010477043 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Luby Tovární  22_960_1010480295 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Luby U Pily  22_960_1010480317 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Meziboří  22_960_1010480321 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Mohelnice  22_960_1010477734 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nové Město nad 
Metují - Družstevní 

22_960_1010478191 
06.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nové Město nad 
Metují - Sokolská 

22_960_1010477780 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nový Bor 
Rumburských hrdinů 

22_960_1010480732 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nový Bor 
Wolkerova 

22_960_1010480738 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nymburk  22_960_1010478295 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nýřany 
Komenského 

22_960_1010481292 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Nýřany Luční  22_960_1010481298 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Odolena Voda 22_960_1010478300 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Opava 22_960_1010477737 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Polička Hegerova 22_960_1010480231 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Polička Jiráskova 22_960_1010478196 06.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Polička 
Svépomoc  

22_960_1010478205 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Postoloprty 
Draguš 

22_960_1010481306 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Postoloprty 
Dvořákova  

22_960_1010481500 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Přelouč 22_960_1010478211 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Příbor  22_960_1010478156 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Rokycan  22_960_1010481505 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Roudnice nad 
Labem 

22_960_1010481514 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Sedlčany Severní 
sídliště  

22_960_1010478339 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Sedlčany Žižkova  22_960_1010478335 13.09.2022 



 

 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Smiřice kotelna 
Govorova  

22_960_1010478221 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Sušice Lerchova 22_960_1010481518 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Světlá  22_960_1010478589 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Svitavy  22_960_1010478845 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Šternberk 22_960_1010478168 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Šumperk K2 22_960_1010478958 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Šumperk K3 
(Anglická) 

22_960_1010478190 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Šumperk 22_960_1010478180 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Tanvald Vítězná 22_960_1010478948 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Ústí nad Orlicí 
Mazánkova  

22_960_1010481534 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Ústí nad Orlicí 
Podměstí  

22_960_1010481523 
13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vamberk 22_960_1010478891 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Votice 22_960_1010478895 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vrchlabí AZ 22_960_1010478899 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vrchlabí LK 22_960_1010478596 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vrchlabí NKTC  22_960_1010478602 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vysoké Mýto 
Družba  

22_960_1010478623 
09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Vysoké Mýto 
Vanice 

22_960_1010478613 
09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Zákupy 
Gagarinova 

22_960_1010478964 
09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Zruč nad Sázavou 22_960_1010478906 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Kdyně  23_960_1010858794 27.07.2023 

Dílčí smlouva poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Bochov  22_960_1010479986 13.09.2022 

Dílčí smlouva poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Horní Bříze 22_960_1010479045 13.09.2022 

Dílčí smlouva poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Horní Slavkov  22_960_1010479065 13.09.2022 

Dílčí smlouva poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Jáchymov  22_960_1010479071 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy MO_0116 22_960_1010290774 15.04.2022 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy -  Třinec  24_960_1011247885 31.05.2024 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy PR_0065  22_960_1010291317 15.04.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy OC_0373 22_960_1010291328 15.04.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy OP_9469 24_960_1011247882 31.05.2024 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy LN_0042  24_960_1011244869 31.05.2024 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy RA_0151 22_960_1010291691 15.04.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy BR_9242 22_960_1010291699 15.04.2022 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy KT_1494  24_960_1011247863 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy SU_0173 24_960_1011247878 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Votice 24_960_1011244020 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy KT_1444  24_960_1011244408 31.05.2024 

Smlouva o umístění a provozování stavby – Havlíčkův Brod, Smetanovo 
náměstí 

SUPS/501/2013 
21.01.2013 

Smlouva o zřízení věcného břemene - osobní služebnosti - Teplice nad 
Metují 

VBP/5001/2024 
14.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy KT_1298  24_960_1011244411 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy KT_1450  24_960_1011244416 31.05.2024 



 

 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy KT_1452  24_960_1011244865 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Osek  24_960_1011244874 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy NB_0849  24_960_1011247889 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy NA_1192  24_960_1011248260 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy CL_0548  24_960_1011248269 31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Heřmanův Městec, U 
Bažantice  

24_960_1011248282 
31.05.2024 

Smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy - Heřmanův Městec, V 
Lukách  

24_960_1011248287 
31.05.2024 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1007141356 24.09.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02927054 30.04.2014 

Smlouva o připojení 11_VN_1003628553 27.01.2012 

Smlouva o připojení 12_VN_1004200591   

Smlouva o připojení 14_VN_1006005241   

Smlouva o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě 
vysokého napětí 12_VN_1003983354   

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě vysokého napětí 24_VN_1011171055   

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě vysokého napětí, 
kotelna Tovární Svitavy 24_VN_1011196518 03.06.2024 

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě vysokého napětí Příbor 
Nerudova 24_VN_1011257237 05.06.2024 

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě vysokého napětí 
Rakovník - V Jamce 24_VN_1011276868 01.07.2024 

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení kotelna Odry 24_SOBS01_4122347000 31.07.2024 

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení 24_SOBS01_4122347037   

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení Kotelna Kdyně nová KJ 24_SOBS01_4122347064 06.11.2024 

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení Tanvald 24_SOBS01_4122377146 09.10.2024 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy, Jablonec nad Nisou Boženy 
Němcové 20_VN_3_09627473 26.10.2020 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy Rakovník V Jamce 24_VN_2_11277192 26.06.2024 

Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy, Příbor Nerudova 24_VN_5_11259290 26.06.2024 

Smlouva o připojení elektřiny Světlá nad Sázavou 8_NN_4_01120409 01.08.2008 

Smlouva o připojení elektřiny Svitavy 11_NN_4_02926779 01.02.2011 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1006562658 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1006562661 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1006562662 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny Přelouč 15_NN_1006563002 15.01.2015 

Smlouva o připojení elektřiny samostatné kogenerační jednotky – Vrchlabí 
NKTC 15_VN_1006726281 26.03.2015 

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o 
umístění stavby – Přelouč 

ČEZd_SoBS VB 40948/IV-12-
2024704/PA 22.12.2022 

Smlouva o smlouvě budoucí o připojení výrobny k DS – elektřina – 
Broumov Energo, Tyršova 21_SOBS03_4121769897 17.05.2021 

Dílčí smlouva o SVR Kdyně  22_960_1010479347 13.09.2022 

SOSB o připojení výrobny k DS do VN Chotěboř Kamenná  23_SOBS01_4122206962 23.10.2023 

SOSB o připojení výrobny k DS do VN Chotěboř Tyršova  23_SOBS01_4122207477 23.10.2023 

Smlouva o připojení odběrného a výrobního zařízení k distribuční soustavě 
Ústí nad Orlicí Poříční 

24_NN_1011263257 
10.06.2024 

Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení k distribuční soustavě 
kotelna Frýdlant nad Ostravicí 23_SOBS01_4122192875 24.06.2024 

Smlouva o zřízení věcného břemene kotelna K10 Přelouč 138595/IV-12-2024704/PA 04.04.2024 



 

 

Smlouva o realizaci přeložky kotelna Jablonec nad Nisou Liberecká Z_S24_12_8120077654 01.08.2024 

Smlouva o realizaci přeložky kotelna Jablonec nad Nisou Mechová Z_S24_12_8120090712 21.10.2024 

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě Broumov Energo 
Tyršova 23_NN_1011059358 16.01.2024 

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě Teplice nad Metují, 
nám. A. Jiráska 24_NN_1011135795 29.02.2024 

Smlouva o připojení elektrického zařízení k distribučního zařízení kotelna 
U Řezné 24_NN_1011104674 16.02.2024 

Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě Broumov Olivětín 24_NN_1011202448 22.04.2024 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Bečov 22_960_1010474229 02.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Lipník Zahradní 22_960_1010477716 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Moravský Beroun 22_960_1010478957 09.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Rakovník 22_960_1010478305 13.09.2022 

Dílčí smlouva o poskytování služeb výkonové rovnováhy Rýmařov 22_960_1010478164 09.09.2022 

   

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ Teplárenská, a.s.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
   Platnost     
   smlouvy od 

Odběratel Smlouva o nájmu – Krupka, 6P1400SM01-14000006 13.05.2014 

 Smlouva o nájmu – Duchcov, 6P1400SM01-14000018 19.06.2014 

 
Smlouva o obstarávání provozu KGJ – Duchcov, 6P1400SM01-
14000019 

31.07.2014 

 Smlouva o obstarávání provozu KGJ – Krupka, 6P1400SM01-14000061 14.12.2014 

 Smlouva o nájmu Osek, 6P1400SM01-21000015 26.03.2021 

 Smlouva o obstarávání provozu KGJ – Osek, 6P1400SM01-21000016 26.03.2021 
   

Dodavatel 
Smlouva o dodávce tepelné energie – AZ Vrchlabí (TEPLO KRKONOŠE 
a.s.), 4101027089 

08.08.2012 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie – LK Vrchlabí (TEPLO KRKONOŠE 
a.s.), 4101027093 

08.08.2012 

 
Smlouva o zajištění dodávek zemního plynu (TEPLO KRKONOŠE a.s.), 
4101027338 

01.01.2014 

 Smlouva o zajištění dodávek zemního plynu – Krupka, 4100914673 14.03.2014 

 Smlouva o dodávce tepelné energie – Duchcov, 4100976346 01.08.2014 

 Smlouva o zajištění dodávek zemního plynu – Duchcov, 4100990822 01.08.2014 

 Smlouva o dodávce tepelné energie – Krupka, 4100919086 01.12.2014 

 Smlouva o dodávce tepelné energie – Osek, 4102341643   26.03.2021 

 Smlouva o zajištění dodávek zemního plynu – Osek, 4102341644  26.03.2021 

      

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ Energetické služby, s.r.o.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
   Platnost     
   smlouvy od 



 

 

 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě zemního plynu, 
číslo 19410404 

01.01.2020 

 Smlouva o připojení k distribuční soustavě zemního plynu, 
číslo 20410006 

01.02.2020 

 Smlouva na distribuci elektřiny, číslo ESL_RSD_2017_022 01.01.2018 

 Smlouva na dodávku zemního plynu, číslo 
ČEZENERGO_ZP2016_02 01.07.2016 

 Smlouva na dodávku zemního plynu, číslo 19410122 01.05.2019 

 Smlouva na provoz kogenerační jednotky, číslo 18410019 
01.04.2019 

 Smlouva na obstarávání provozu kogenerační jednotky, 
číslo 18410289 18.12.2018 

 3 nájemní smlouvy, číslo 160004_2016, 5600010260, 
NSV/2001/2014 01.01.2019 

 Smlouva na instalaci KGJ Rokycany, číslo 21410130, 
Dodatek č. 1 10.09.2021 

 Smlouva na nájem bateriového systému, číslo 21410080 31.08.2021 

 2 smlouvy na obstarávání provozu kogenerační jednotky, 
číslo 21410112, 21410113 13.09.2021 

 2 podnájemní smlouvy, kotelna SK5, SK6, číslo 21410102, 
21410101 01.07.2021 

 Smlouva na bateriový systém pro poskytování podpůrných služeb, 
číslo 22/09100010/SOD12 24.08.2022 

 Smlouva na instalaci KGJ Sapeli Jihlava, číslo 22410149 05.09.2022 

 Smlouva na instalaci KGJ Kroměříž, číslo 23410119  02.06.2023 

 Smlouva na instalaci KGJ Teplice nad Metují, číslo 23410120 02.06.2023 

 Smlouva na instalaci KGJ Příbor, číslo 23410137 14.06.2023 

 Smlouva na metodickou pomoc při zavádění a certifikaci management 
kvalikty dle ISO, číslo 24410035  

 Smlouva na zpracování přípravné a projektové dokumentace v areálu 
Barandov Studia, číslo 24410020 16.02.2024 

 
Smlouva na opravu zámku u oplocní v provozu KJ Koma, číslo 
24410058 

 

 
Smlouva na zpracování přípravné a projektové dokumentace KGJ 
Termo Frýdlant n.O., číslo 24410030 

26.03.2024 

 
Smlouva na dodávku a servis kogeneračních jednotek, číslo 
24410051/ES21000170 

 

 
Smlouva na rozbory topné vody pro provozy kogeneračních jednotek, 
číslo 2024/161 

 

 
2 objednávky na výměnu a připojení VN po poruše, číslo24DC2026, 
24DC2033 

 

 Smlouva na instalaci KGJ Mechová, Jablonec, číslo 24410099 28.05.2024 

 Smlouva na instalaci FVE Ivančice, číslo 24410085 15.05.2024 

 Smlouva na instalaci KGJ Mohelnice II, číslo 24410140 13.08.2024 

 Smlouva na naplnění akumulační nádrže, číslo OV-24-00408  

 
Smlouva na projektovou dokumentaci rekonstrukce 
Chvaletice, číslo 24410181 

29.10.2024 



 

 

 
Smlouva na dodávku a instalaci bateriového úložiště, číslo 
24410234 

 

 
Smlouva na havarijní výměnu kabelových koncovek, číslo 
24HK2340 

 

 
Smlouva na instalaci tepelného čerpadla, Ivančice, číslo 
23410134 

14.07.2023 

 
Smlouva o připojení výrobny s bateriovým systémem 
elektřiny k DS Vn, číslo ESL_SOPR_2023_337_VN 

10.11.2023 

 Smlouva NDA, číslo 23410195  29.08.2023 

 
Smlouva na zpracování projektové dokumentace, připojení 
KGJ Svitavy, číslo 23410224 

15.11.2023 

 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě kategorie 
velkoodběr, číslo 15410012  

20.01.2015 

 
Smlouva o připojení k místní síti kategorie velkoodběr, číslo 
19410126  

01.05.2019 

 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě kategorie 
velkoodběr, číslo 19410390  

01.01.2020 

 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě kategorie 
velkoodběr, číslo 19410391  

01.01.2020 

 Smlouva o připojení k lokální distribuční soustavě kategorie 
velkoodběr, číslo 19410348  

01.02.2020 

 Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě 
vysokého napětí, číslo ESL_SOPR_2019_146_VN 

25.03.2019 

 Smlouva o připojení výrobny k distribuční soustavě 
vysokého napětí, číslo ESL_SOPR_2019_154_VN 

19.07.2019 

 Smlouva o podnájmu Mohelnice, číslo 14410076 14.04.2014 

 Smlouva o dílo – zpracování projektové dokumentace, 
Mechová, Jablonec nad Nisou, číslo 23410031 

16.02.2023 

 Smlouva na dodávku zemního plynu Heřmanův Městec, 
Dodatek č. 1, číslo 23410078 

15.05.2023 

 Smlouva o obstarávání provozu kogenerační jednotky 
Mohelnice, číslo 22410218 

05.12.2022 

 Dohoda o úhradě nákladů spojených s úpravou měření el. 
veličin na rozvodně R8/II 

30.01.2024 

 Smlouva o úhradě nákladů spojených s navýšením 
rezervované kapacity pro lokální DS 

31.01.2024 

 Smlouva o poskytování služeb, číslo 25410002 20.12.2024 

  
 

odběratel 
Smlouva o dodávce tepla z KVET-KGJ Mohelnice, číslo 
4101130134 

19.01.2015 

 
Smlouva o zajištění dodávek elektřiny - Mohelnice, číslo 
15/999483/SDE28/4101166596, včetně dodatku č. 1-5 (na 
neurčito) 

01.05.2015 

 
Smlouva o zajištění dodávek elektřiny – Horní Slavkov, číslo 
4102030541, včetně dodatku č. 1-6  01.06.2019 



 

 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie – Horní Slavkov, číslo 
4102005376/19/9991253/SODTE31  
(r. 2019-2029) 

01.05.2019 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie – Kdyně, číslo 
20/9991363/SODTE1 (r. 2020-2035) 

01.02.2020 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie (Ostrava-Vítkovice, 
Výstavní, Ruská), číslo 410290669 včetně dodatku č. 1-2 (r. 
2019-2034) 

01.02.2019 

 
Smlouva o dodávce elektřiny – město Kdyně, číslo: 
20/9991363/SODE10, včetně dodatku č. 1  
(r. 2020-2030) 

04.06.2020 

 
Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o dodávce tepelné 
energie - zdroj KVET, Mohelnice 

29.11.2022 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie číslo: 
23_9991753_SODTE6_dodávka TE z KGJ_OM U 
Bažantnice_Heřmanův Městec (r. 2023-2035) 

01.05.2023 

 
Smlouva o dodávce tepelné energie číslo: 
23_9991763_SODTE7_dodávka TE z KGJ_OM V Lukách_ 
Heřmanův Městec (r. 2023-2035) 

01.05.2023 

 Smlouva na montáž měřidel, číslo 4570014633   

 
Smlouva na montáž měřidel a napuštění akumulační 
nádoby, číslo 4570014637  

 

 
Smlouva na napuštění akumulační nádoby, číslo 
4570016372  

 

 
Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o dodávce tepelné 
energie, Kdyně, číslo T-24-005 08.08.2024 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ ICT Services, a.s.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
 Platnost    
smlouvy od 

Odběratel Smlouva o zpracování osobních údajů 22.05.2018 
 Rámcová smlouva o poskytování služeb 59/2024 15.01.2024 
 Dílčí smlouva o poskytování ICT služeb č. 60/2024                                                                    15.01.2024 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZ ESCO, a. s.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
  Platnost  
  smlouvy od 

Odběratel Smlouva o poskytování služeb č.4400020344 04.04.2011 
 Smlouva mezi společnými správci č.15500040244 23.05.2018 
 Smlouva o zpracování OÚ P3A20000000079 12.03.2020 

 Smlouva o poskytování služeb č.1550010503  01.01.2021 

 
ISDA Master Agreement + Comodity Swap Transaction pro 2022 a 2023 
č. 1550010633 

 

 Smlouva o převodu části činnosti zaměstnavatele č. 1550010630 20.12.2022 

 
Smlouva o poskytování služeb pro služby výkonové rovnováhy č. 
1550070716 

01.01.2023 

 



 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ENESA a.s.  

ENESA a.s. Název smlouvy  
Platnost 
smlouvy od 

 
SoD – Instalace KGJ ul. Okružní, Horažďovice č. 22I0130-21193-0 
(realizace) 

20.12.2022 

 
SoD – Instalace KGJ Veselí nad Lužnicí, Blatské sídliště č. 22I0128-
21254-0 (realizace) 

   20.12.2022 

 
SoD – Instalace KGJ ul. Sportovní, Horažďovice č. 22I0129-22133-0 
(realizace) 

   20.12.2022 

 
SoD – Instalace KGJ Broumov Energo, Tyršova, č. 22I0131-21053-0 
(realizace) 

   20.12.2022 

 
SoD – Instalace KGJ Česká Třebová, Bazén č. 22I0132-21194-0 
(realizace) 

     20.12.2022 

 Smlouva o nájmu prostoru sloužícího podnikání       11.10.2022 

 SoD – PD – Instalace KGJ ul. Kijevská, Svitavy, č. 23I0079-23087-0     22.08.2023 

 
SoD – Insalace KGJ Poříční – Ústí n. Orlicí, č. 23I0080-21251-0 
(realizace) 

    30.08.2023 

 
SoD – Instalace KGJ ul. V Jamce, Rakovník, č. 23I0082-22026-0 
(realizace)  

    30.08.2023 

 
SoD – Instalace KGJ Broumov – Olivětín, č. 23I0081-22011-0 
(realizace) 

    30.08.2023 

 
SoD –  PD - Přelouč, Hodinářka a Jižanka, připojení nových BD na 
teplovodní síť CZT, 23I0120-23112-0 

    15.11.2023 

 
SoD - Zpracování a projednání přípravné a projektové dokumentace 
pro stavbu „Instalace KGJ Broumov – Olivětín“, 21I0009-21018-0, 
včetně dodatku č. 1 (19.4.2024) 

          5.3.2021 

 
Smlouva 
o nájmu prostor sloužících podnikání 

1.1.2024 

 Svitavy, Kijevská, 24I0033-21125-0 27.6.2024 

 Objednávka - Projekční práce – Radnice MH, 24I0086-24057-0 5.11.2024 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ÚJV Řež, a. s.  

ČEZ Energo, s.r.o.       Název smlouvy       
Platnost 
smlouvy od 

       Smlouva o nájmu - Kotelna Husinec u Řeže č.  17SMP476 18.12.2017 
       Smlouva o obstarávání provozu KJ č.20SMP128 08.04.2020 

 
      Smlouva o připojení odběrného zařízení k LDS zemního plynu    
      č.20SMP085 

08.04.2020 

       Smlouva o dodávce tepelné energie č.20SMN069 08.04.2020 
   Smlouva o zajištění dodávek zemního plynu č. 20SMP084 08.04.2020 

 



 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x Domat Control System s.r.o.  

ČEZ Energo, s.r.o.     Název smlouvy  Platnost    
smlouvy od 

Rámcová smlouva 22/09100010/RS1 24.10.2022 

Rámcová smlouva  21/09100010/RS21 08.12.2021 

Smlouva o dodávce outsourcingu IT služeb - 22.06.2023 

Smlouva o dílo - Řídící systém 21/09100010/SOD20 10.11.2021 

Smlouva o dílo - Dodávka SW řešení Flexigy - 04.11.2021 

Smlouva o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo - 
modul administrativní aplikace  PS04_ID_55-001_AA 

23.10.2023 

Smlouva o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo - 
modul běhová infrastruktura PS02_ID_55-001_BI 23.10.2023 

Smlouvě o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo – 
modul Prediktor tepla PS05_ID_55-001_PT  

Smlouvě o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo – 
modul Řídící systém PS06_ID_55-001_ŘS  

Smlouvě o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo – 
modul SPOC a Komunikační infrastruktura PS01_ID_55-001_SP  

Smlouvě o provozování a servisu infrastruktury a aplikací projektu Energo – 
modul Terminál PS07_ID_55-001_TE  

Příkazní smlouva 24/9160/PS18 01.09.2023 

Objednávka - oprava řídícího systému kotelny Mnichovo Hradiště OV-24-00045 09.05.2024 

Objednávka - úprava a doplnění grafické centrály Merbon Scada pro letiště 
Mošnov OV-24-00160  

Objednávka - projektová dokumentace na MaR v EP Rožnov OV-24-00511  

Dohoda o přistoupení ke Smlouvě o provozování SW „Merbon Scada 
Hosting“    

   

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x GasNet Služby, s.r.o.  

ČEZ Energo, s.r.o. Název smlouvy  
   Platnost     
   smlouvy od 

Odběratel 
Smlouva o připojení k distribuční soustavě Světlá na Sázavou, Na 
Bradle, 310090009226 

17.04.2023 

Dodavatel 
Smlouva o zajištění provozu a údržby plynovodní přípojky, STL Svitavy, 
4000246741 

01.09.2022 

 
Smlouva o zajištění provozu a údržby plynovodní přípojky, STL Hrabyně, 
191443 

18.12.2015 

 
Smlouva o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě nákladů 
s ní souvisejících, Kotelna Rakovník V Jamce, 4000249868 

28.04.2023 

      

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x GasNet, s.r.o.  



 

 

ČEZ Energo, s.r.o.     Název smlouvy     Platnost    
   smlouvy od 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna K13 Přelouč 310090002993 07.01.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna K11 Přelouč 320090050322 01.01.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna K9 Přelouč 320090050318 26.11.2014 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna K14 Přelouč 320090050895 04.12.2014 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Lázně Klimkovice 310090003114 12.02.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna K10 Přelouč 310090003154 18.02.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna K2 Přelouč 310090003721 29.09.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ Kladenská 
494 

320090069978 06.11.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna MŠ 
Kladenská 1384 

320090071153 25.11.2015 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Na Výsluní  719 310090004062 21.01.2016 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, KJ CAT 390 Zruč nad Sázavou 310090004214 09.02.2016 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Palackého 320090085484 01.03.2016 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Kino 
Purkyňova 

320090088654 13.09.2016 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna K12 Přelouč 320090067609 16.09.2016 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Mjr. Nováka 2240001796 19.06.2017 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Celnice 
Železná Ruda 

320090109742 04.09.2017 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna U Řezné 310090005426 22.06.2018 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Budkovice 320090133793 16.11.2018 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Otrokovice 310090006529 01.10.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna K4 Přelouč 320090138567 01.03.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna 
Neumannova 

320090145781 17.07.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Zručský dvůr 320090150380 03.11.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Na Úvoze - 
Technické služby 

320090150383 03.11.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Dubina 320090150386 03.11.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Městká 
policie Zruč 

320090150388 03.11.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Besední dům 320090151996 22.11.2019 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna U Mlýnského 
potoka 

320090161076 15.07.2020 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, kotelna Tovární 310090007407 14.08.2020 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, kotelna Lázeňská 
(Dimitrovova) 

310090007615 11.09.2020 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Votice 310090008504 01.03.2022 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna SY Říční SO02 
(véčko) 

320090192820 09.03.2022 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Frýdlant 310090008590 01.08.2022 



 

 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna SY Říční SO01 
(dlouhá) 

320090173103 25.02.2021 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Česká Třebová bazén 310090008844 01.10.2022 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Rakovník 310090009007 01.01.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Rokycany 310090009008 01.01.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Rokycany Na Pátku 310090009433 09.10.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna základní 
škola TGM 

320090219531 10.11.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ Nám. 
Míru 

320090219566 13.11.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, kotelna Kijevská 310090009528 15.11.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Šumavská - kontejner 310090009580 19.12.2023 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Fabrika Svitavy 320090225973 18.04.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Varnsdorf 
nemocnice 

310090009806 16.04.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mnichovo 
Hradiště Nerudova 

320090226539 18.04.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mnichovo 
Hradiště Sokolovská 254 

320090226551 18.04.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Litomyšl Dukelská 310090009822 29.05.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, KJ Cento T200 Litomyšl 310090009823 29.05.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Ottendorf 
nám. Míru 

320090231262 28.08.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mánesova 320090231263 28.08.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Kino 
Purkyňova 

320090231258 28.08.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mnichovo 
Hradiště Studentská 

310090009931 08.08.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, kotelna Chvaletice 310090009992 30.09.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Gymnázium 320020014279 29.01.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Ivančice Kounická 320020014278 29.01.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ V. 
Menšíka II. st. 

320020004416 02.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna MŠ Na Úvoze 
1 

320020004411 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ V. 
Menšíka I. st. 

320020004410 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Kniha a byty, 
Palackého náměstí 

320020004428 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, KJ Quanto D2000 Jihlava 2240658364 01.12.2009 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna OSSZ, 
Palackého náměstí 11 

320020004435 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna OSČ, Petra 
Bezruče 

320020004434 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Palackého 
126, 185 

320050024659 04.10.2012 



 

 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Palackého 
125 

320050024660 01.10.2012 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mš a byty 
Alexovice 

320020004432 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Tělocvična 
Řeznovice 

320020004431 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Radnice 
I.,Palackého nám. 

320020004430 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Kino a byty 320020004429 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Sportovní 
hala 

320020004427 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Pošta a byty 320020004426 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ V. 
Menšíka družina 

320020004425 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna MŠ Němčice 320020004421 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ a MŠ 
Řeznovice 

320020004424 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna 
Jihoslovanská 

320050025321 28.11.2012 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Krkonošská 
630 

320050025325 28.11.2012 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Lánovská 320050025326 28.11.2012 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZŠ Němčice 320020004420 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mš 
Chřestová 

320020004414 01.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Liščí kopec 310050001190 11.12.2012 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Duchcov 310090002122 12.04.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Osek u Duchcova 310090002080 12.04.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Okružní 600 310090002271 02.09.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Vrchlabí NKTC 310050001306 10.09.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Kladruby 310090002521 12.12.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Krupka Dukelských 
hrdinů 

310090002583 06.03.2014 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Hrabyně 310030001704 08.04.2014 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, DPS Penzion pro důchodce 320020036571 24.05.2013 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna 
Klostrmanovo nám. Železná Ruda 

320040006943 22.10.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Informační a 
turistické centrum (bývalá škola) 1. Máje Železná Ruda 

320040006941 22.10.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Obchodní 
dům, Železná Ruda 

320040006939 22.10.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Govorova 310050000145 30.06.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Jiráskova 310050000535 09.02.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna ZŠ Jiráskova 206 310050000228 08.09.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Čapkova 320050013979 06.01.2010 



 

 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Zámek 1 320060006184 31.01.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Mateřská 
škola - Malostranská 

320060006188 31.01.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Dům s 
pečovatelskou službou - Ke stadionu 

320060006187 31.01.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Ambulance - 
Lipová (Okružní) 

320060006189 31.01.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, kotelna Lány II. 310050000738 04.11.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna B.Martinů 310050000192 01.07.2008 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna ZUŠ TGM 25a 320050013975 06.01.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Ottendorf 
nám. Míru 

320050013972 06.01.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Chelčického 320050013977 06.01.2010 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Riegrova 320050013974 06.01.2010 

Dohoda o realizaci přeložky plynovodní přípojky a části odběrného  
plynového zařízení, Kotelna K4 Přelouč 

7700071036/12 19.09.2023 

Dohoda o zajištění přeložky plynárenského zařízení a úhradě nákladů s ní 
souvisejících, kotelna Kijevská 

4000253361 23.01.2024 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Zámecká 508 320050011563 21.04.2009 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Zámecká 596 320050011562 21.04.2009 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna, Základní 
škola, Zahradní 403, Železná Ruda 

310040000249 23.02.2009 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna Zdravotní 
středisko Smiřice 

320050020168 18.07.2011 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna MŠ M. 
Horákové 

320050021404 07.11.2011 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Domovní kotelna MŠ Pražská 
Svitavy 

320050021133 03.11.2011 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Bystřice nad 
Pernštejnem 

2240677133 30.09.2011 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Vrchlabí AZ 310050000941 11.10.2011 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě, Kotelna Bojkovice 2240002259 18.07.2012 
 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ČEZNET s.r.o.  

ČEZ Energo, s.r.o.     Název smlouvy   Platnost     
 smlouvy od 

Smlouva o poskytování telekomunikačních služeb, Frýdlant Bělíkova 2010027 17.04.2023 

 

 



 

 

Smlouvy ČEZ Energo, s.r.o. x ENVEZ, a.s.  

ČEZ Energo, s.r.o.     Název smlouvy   Platnost     
 smlouvy od 

Smlouva o společnosti  14.10.2024 

Dohoda o právech a povinnostech  15.10.2024 

  

 

 




